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19ª Sessão ordinária – 12/06/2024 
 
Presidente – Vereador Gilson Balbino de Oliveira  
Solicito ao secretário Leandro de Souza que verifique a presença dos Vereadores.  
 
1º Secretário – Vereador Leandro de Souza  
Bom dia bom dia a todos público presente Internauta que Deus possa nos abençoar agora nessa 
manhã 
Presidente olhando aqui há número suficiente 
 
Presidente  
Havendo número legal, em nome de deus declaro aberta a 19ª sessão ordinária do corrente ano.  
Solicito ao secretário que faça leitura de um trecho da bíblia  
 
Vereador Renato Lucio Costa Barboza  
Leitura da bíblia  
 
Presidente  
Solicito a primeiro secretário que faça leitura da ata da sessão ordinária ata da 18ª sessão ordinária  
 
1º Secretário  
Leitura da ata da 18ª sessão ordinária 
 
Presidente  
Esta ata está em votação não sofre discussão  
Solicito aos senhores vereadores que registre os seus votos esta ata está aprovada  
Solicito ao Senhor secretário que faça a leitura do resumos da matéria do expediente 
 
1º Secretário  
Leitura do resumo da matéria do expediente da 19ª sessão ordinária  
 
Presidente  
Nesse momento nós passaremos ao pequeno expediente  
 
Vereador João Antônio Girardi  
Pela ordem meu presente  
 
Presidente  
Com a palavra Vereador Joãozinho da Farmácia 
 
Vereador João Antônio Girardi  
Bom dia meu presidente meus pares vereadora Aline e em nome da Aline cumprimento as mulheres  
Quero aqui cumprimentar público presente cumprimento também Renato Oliveira nosso secretário de 
governo em nome deles cumprimento secretários funcionários dessa casa de lei  
Meu presidente eu quero aqui silêncio por gentileza  
 
Presidente  
Um minuto de silêncio concedido 
 
Vereador João Antônio Girardi  
Presidente só fazer aqui por gentileza na sexta-feira faleceu o senhor João Maria da Silva Branco 
morador do Jardim Santa Rita e na segunda-feira o senhor Edel Araújo  
Senhor Edel é um senhor que trabalhava na UBS Central aqui do Embu e tinha uns trabalhos sociais 
aí muito grande 
Quero aqui desejar toda a família dos dos falecidos que Deus possa confortar seus corações e dê 
força para vocês  
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Obrigado presidente 
 
-minuto de silêncio – 
 
Presidente  
Nesse momento nós passaremos ao pequeno expediente  
Primeiro Vereador inscrito  
 
2º Secretário – Vereador Alexandre Campos Silva  
Pequeno expediente não há nenhum Vereador inscrito senhor presidente  
 
Presidente  
Não havendo vereadores escrito no pequeno expediente passaremos agora ao grande expediente  
 
2º Secretário  
Vereador Dedé  
 
Presidente  
Com a palavra Vereador Dedé  
 
Vereador José de Souza Santos  
Senhor presidente Posso usar a Tribuna 
Bom dia a todos quero aqui primeiramente agradecer a Deus por mais um dia por mais uma quarta-
feira na Câmara Municipal de Embu 
das Artes quero aqui cumprimentar os meus amigos o meu secretário de governo Renato Oliveira 
cumprimentar o meu amigo secretário de turismo Everson o nosso professor Doutor Marcelo nosso 
secretário jurídico  
Cumprimentar o meu amigo Beto que vem junto nessa empreitada futura né Beto Vamos para cima aí 
que vai dar tudo certo 
Quero cumprimentar aqui também o nosso amigo Doutor Egídio que hoje 
Também ontem o dia de ontem assumiu a secretaria de saúde mandar um abraço lá pra minha amiga 
Maria Serrano que vem aí junto com esse governo fazendo um grande trabalho e vai junto com 
Renato fazer um grande comando ali na Secretaria de governo da nossa cidade  
Quero aqui mandar um abraço especial Ontem eu estive ali Bobilelel visitando a nossa empresa de 
habitação do Estado de São Paulo do qual fui muito bem recebido lá junto com meu amigo 
acompanhando ali a o concílios que foram ontem que ontem tomaram posse né  
E nós ali fomos recebido pelo nosso presidente da CDHU Reinaldo Apiquini e o nosso amigo Rosalvo 
né um homem de muita luta dentro do Estado de São Paulo no campo da Habitação social mandar 
um grande abraço para esses dois homens né 
O meu amigo Valdeci que lá também se encontrava né um grande amigo um guerreiro nessa área 
onde tanto precisa para o povo que é a área de habitação 
Quero aqui cumprimentar uma pessoa muito mas muito especial né o meu amigo Ney Santos Prefeito 
dessa cidade que tem feito um trabalho extraordinário  
Eu vou justificar por poucas coisas não vou nem colocar tudo que esse prefeito tem feito dentro dessa 
cidade 
Eu vou cumprimentá-lo e falar apenas de uma coisa que eu acho que é muito interessante e que vai 
ajudar muito os nossos jovens dentro da nossa cidade no sábado dia 8 né nós tivemos ali uma 
formação de cursos profissionalizantes lá no no parque Francisco Rizzo né no parque Francisco 
Rizzo né aonde passaram por ali vários jovens onde foram eles receberam ali os seus diplomas  
Diploma esses que vão conduzir esses jovens para o seu campo de trabalho né e ali nós temos com 
certeza pessoas que foram formado em comunicação de marketing desenho ilustração e pintura 
crochê pintura de tecido violão teclado inglês informática básica cuidador de idosos controlador de 
acesso teatro manicure designer de sobrancelha extensão de cílios manicure cesta e maquiagem e 
fora outros cursos que virão 
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Aí novos para aquele mesmo local gente isso abre um espaço porque eu eu porque eu faço 
referência é muito em cima disso porque também trabalho na minha vida social no trabalho social que 
faço também trabalho com isso  
Com cursos de cabelereiro curso de manicure curso de designer de de sobranceira e agora em breve 
estaremos aí trazendo os cursos de barbearia né para dentro da nossa cidade 
Isso faz um diferencial na vida de muita gente porque muitas pessoas saíram dali das escolas das 
associações e hoje o governo abraça um trabalho desse que vai dar uma dinâmica diferenciada na 
vida das pessoas  
Então quero parabenizar muito o prefeito ne que ele continue Nesta mesma pegada e eu tenho 
certeza que ele e o nosso vice-prefeito Hugo Prado vão dar continuidade nesse trabalho  
O Hugo Com certeza é o parceiro que abraça todas as causas que o prefeito Ney Santos luta  
Tanto que o Hugo ele tem um diferencial dos vice das nossas regiões ou de quase todas as regiões 
viu Alexandre porque o Hugo é o único vice-prefeito que ele assume um papel diferente ele pega o 
prefeito joga na mão dele e ele vai lá fazer o diferencial pro povo  
O Hugo é o único vice-prefeito que você diz dentro dessa cidade  
Você conhece um vice-prefeito nas outras cidades ninguém conhece os vice-prefeitos mas dentro da 
nossa cidade todos em absolutamente todos conhecem aí o nosso vice-prefeito  
Esse homem que Tem trabalhado muito dentro da nossa cidade  
Quero aqui também falar uma um uma coisa é muitíssimo importante né que nós precisamos fazer 
aqui dentro da nossa cidade é continuar e defendendo ouvindo pessoas que passam e dentro da 
nossa da nossa Câmara Municipal passam 2 3 4 anos e nada conseguem fazer nada conseguem 
levar pro povo a não ser levar mirongas e mais mirongas né para o povo  
Mentir porque o que mais essas pessoas conseguem fazer mentir mentem porque não tem o que 
falar não tem o que mostrar então acaba mentindo né  
Eu quero aqui mandar um abraço pros meninos que trabalham na praça na Praça da Juventude do 
Jardim São Marcos quero aqui mandar para vocês meninos que é importantíssimo esse trabalho que 
vocês vem realizando aí na praça da Juventude  
Um trabalho grandiosíssimo um trabalho que vem fazendo valer a pena a gente ser vereadores estar 
aqui como Vereador vale a pena hoje a gente ver isso acontecer 
Porque vocês têm feito um trabalho muitíssimo bacana aí dentro da nossa região  
Eu quero aqui continuar fazendo ênfase ao meu Prefeito Ney Santos  
Eu digo aqui Ney parabéns pelo trabalho que você fez aqui na escola Rosa Cirelli aonde nós tivemos 
ali a inauguração né esse prefeito que não cansa de inaugurar 
Obras realizada obras entre elas 38 escolas que estão sendo reformadas dentro da nossa cidade as 
muitas que já foram e essas que estão entregando e sábado foi um grande dia aonde nós 
entregamos ali a escola Rosa Cirelli aqui no Jardim Santa Bárbara né  
Escola esta onde ali se encontrava todo o povo daquela região Daquele bairro né estavam ali 
acompanhando né 
O recebimento desse presente porque a escola Ficou magnífica ficou uma maravilha a escola Rosa 
Cirelli e parabenizar a família que ali receberam o nome foram homenageada a família que dá nome 
da professora que dá nome aqu aquela escola Rosa Cirelli 
Senhor presidente meu muito obrigado por hoje só  
 
Presidente  
Próximo inscrito  
 
2º Secretário  
Vereador Adalto Batista  
 
Presidente  
Com a palavra Vereador Adalto  
 
Vereador Adalto Batista da Silva  
Bom dia presidente Bom dia vereadores presente AliNey Santos público presente 
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Eu quero aqui falar sobre ontem eu estive Taboão da Serra né prestigiando a o governador lá 
Tarcísio de Freitas né anunciando juntamente com a deputada Analice Fernandes a vinda do metrô 
para Taboão da Serra né  
E é muito importante para nossa região isso aí pra população que anda de lotado aí né aí está bom 
muito mais perto beneficiar bastante o Embu das Artes aí Juquitiba São Lourenço e vai desafogar o 
trânsito também na Francisco Morato né  
Então estive prestigiando lá ontem junto com a Analice Fernandes né e é bom pro nosso município e 
muito importante para a população da nossa região que trabalha em São Paulo né Pega trânsito aí 
para desafogar o trânsito aí para pessoas que moram no Embu né 
Principalmente na região Itapecerica da Serra então é importante sair para nossa região o metrô 
chegando tá bom  
Quem sabe no futuro pode chegar no Embu das Ases Tá bom  
Bom dia a todos  
 
Presidente  
Próximo inscrito  
 
2º Secretário  
Vereador Abidan Henrique 
 
2º Secretário  
Com a palavra Vereador Abidan Henrique  
 
Vereador Abidan Henrique da Silva  
Bom dia presidente Bom dia nobres colegas  
Presidente Posso usar a Tribuna  
 
Presidente  
Concedido  
 
Vereador Abidan Henrique da Silva  
Muito obrigado 
Bom dia vereadores Bom dia público presente quem nos assiste pela TV Câmara  
Eu quero começar esse grande expediente desejando boas-vindas para o novo secretário de saúde 
da nossa cidade né Doutor Egídio dizer que o Senhor tem um desafio gigantesco Talvez uma cidade 
a mais complexa aqui da região que tem problemas muito graves na área da gestão da saúde pública 
sobretudo no orçamento da nossa saúde 
Eu espero secretário que o senhor não incorra no erro dos outros últimos 3 secretários que estiveram 
na nossa cidade que é não Honrar com pagamento dos médicos que trabalham Embu não Honrar 
com pagamento dos enfermeiros das cozinheiras do pessoal do raio X 
Pois Embu hoje se encontra numa lista de cidades que não pagam os profissionais da saúde e por 
isso secretário  
Hoje Embu expulsou os bons profissionais da nossa cidade e hoje estamos sofrendo pública que não 
consegue completar o quadro de funcionários para atender a nossa população 
Então caro secretário desejo boas vindas dizer pro senhor que o senhor vai ter um trabalho Grande 
para fazer aqui na nossa cidade  
Eu espero que o Senhor venha trabalhar né não encorra em erros que o senhor teve em últimas 
gestões senhor trabalhou de não trabalhar ganhar salário e não trabalhar  
Eu espero que Senhor aqui Embu das artes venha trabalhar até porque eu serei um soldado 
fiscalizando a agenda do Senhor fiscalizando se o senhor tá trabalhando e fiscalizando sobretudo se 
o senhor tá entregando um bom serviço de saúde pública para nossa cidade  
Tem aqui no nosso mandato um vigilante um vigilante atento porque quando se trata da saúde 
pública da nossa cidade nós temos aqui o bem mais precioso para a nossa população e nós 
estaremos vigilantes fiscalizando o trabalho do Senhor 
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Agora vereadores eu quero tratar de um tema aqui super importante Porque nas últimas sessões eu 
fui muito assertivo e muito firme quando falei aqui sobre algumas autoridades públicas que estão 
usando dinheiro público para se favorecer  
Usando dinheiro público para fazer campanha usando dinheiro público desvio de função de 
comissionado para fazer ataques baixos a minha pessoa a pessoa da Rosângela do vereador Gideon  
Eu quero trazer aqui vereadores mais um Capítulo dessa novela vergonhosa que é o vice-prefeito de 
Embu Hugo Prado e o prefeito Ney Santos junto com a corja de secretários estão jogando o nosso 
dinheiro no lixo e eu vou provar aqui para vocês 
Vereadores eu fiz um vídeo ontem contando a seguinte situação 
O prefeito da nossa cidade soltou um áudio no WhatsApp dizendo que foi feito uma pesquisa pela 
paraná pesquisa dizendo que o Hugo prato estaria muito na frente da Rosângela Santos na corrida 
eleitoral desse ano 
Pois bem nós fomos investigar vereadores você que nos assiste nós fomos investigar porque aqueles 
dados estavam um pouco estranhos a quem da realidade de outras pesquisas que eu tinha feito  
Aí população que nos assiste para a surpresa de zero pessoas a pesquisa que o prefeito divulgou era 
falsa  
Nós mandamos um e-mail para Paraná pesquisa e a Paraná disse assim mas nós não fizemos 
nenhuma pesquisa para Embu das Artes essa pesquisa com o nosso logo é falsa 
Aí nós fomos investigar os metadados né saber os detalhes quem produziu esse documento já que a 
pesquisa é falsa alguém criou esse documento e se assusta vereadores o pdf daquela pesquisa foi 
editado de dentro da prefeitura 
Foi editado pelo Senhor Cleiton Souza um Cargo comissionado da secretaria de tecnologia que 
ganha 8.000 reais para trabalhar para o povo  
Não para ficar criando documento falso tentando enganar a nossa população incorre no crime de 
improbidade administrativa  
Eu quero saber quem mandou ele falsificar essa pesquisa porque vereadores a pesquisa lá no corpo 
da pesquisa dizia que ela era do dia 13 a dia 18 de Março A pesquisa foi editada dia 27 de Abril 
vereadores de dentro da prefeitura no mesmo dia que o prefeito soltou um áudio falando dessa 
pesquisa 
Eu quero saber vereadores quem mandou esse cargo comissionado editar essa pesquisa vereadores  
Eu sei até o programa que ele editou a pesquisa no pdf o ou seja esse é o nível de esculhambação 
que nós chegamos a nossa cidade  
O vice-prefeito Hugo Prado usando recurso público um Cargo comissionado de dentro da prefeitura 
para editar uma pesquisa eleitoral e espalhar mentira e fake News pra nossa população é sobre isso 
que nós estamos falando é sobre isso  
Dinheiro público que o nosso munícipe morador de Embu das Artes paga muito suado de imposto 
que essa corja hoje que está na frente da prefeitura está gastando jogando pelo ralo e o pior de tudo 
para enganar o nosso povo enganar a nossa população  
Vice-prefeito se já não bastasse os médicos senhor não tá pagando se já não bastasse os 
profissionais da cultura que Senhor demorou a pagar Paulo Gustavo se já não bastasse o GCM que o 
senhor não pagou  
Eu tive que vir aqui cobrar fazer Ofício senhor pagar evolução funcional dos guardas  
Agora o senhor tá gastando dinheiro para produzir mentira para nossa população como que o senhor 
quer ser prefeito assim  
Porque das duas uma ou isso aconteceu debaixo do seu nariz sem o senhor saber que isso é um 
problema gravíssimo ou dois o senhor mandou falsificar uma pesquisa senhor dizer que senhor tá na 
frente da Rosangela qual das duas opções é vice-prefeito Hugo Prado  
Senhor precisa vir a público explicar isso pra população 
A pesquisa foi falsificada dia 27 de Abril pelo Senhor Cleiton Souza que ganha mais de 8.000 reais na 
prefeitura num programa de edição de fotos vereadores  
Esse é o nível da nossa cidade  
É vergonhoso Isso é uma esculhambação com o dinheiro público é rasgar o nosso dinheiro público 
Se já não bastasse ter autoridade pública tirando expositor da frente do bar para colocar mesa  
Já não bastasse ter autoridade pública com parente na prefeitura para espalhar fake News 
Se já não bastasse frente de trabalho fantasma na prefeitura  
Agora tem comissionado falsificando pesquisa eleitoral 
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Eu só tenho uma explicação para isso vereadores o nome disso é desespero  
Eu vejo hoje na cidade que esse grupo político que está hoje à frente de Embu não quer debater 
sobre um tema de política pública  
Hugo Prado Eu quero convidar o senhor vamos debater educação para eu dizer pro senhor que o 
Embu na história tem a pior nota do Ideb 
Aqui na cidade com mais crianças sem saber matemática sem saber português vamos debater saúde 
Hugo Prado para eu te contar que o senhor tá devendo 100 médicos o senhor não pagou há mais de 
um ano e o senhor não consegue Honrar nenhum compromisso que tá faltando dipirona no posto de 
saúde  
Vamos debater segurança que o senhor tentou fazer uma lei para beneficiar o Segurança Pessoal 
vamos debater segurança que o dinheiro que o senhor tirou do da segurança para pagar o show do 
Safadão do Leonardo dava para evoluir Guarda para subir na carreira dos GCM mas não o que eles 
querem é espalhar mentira pela nossa 
cidade  
Eu quero dizer a conta vai chegar porque esse governo e Hugo Prado é a pEversonificação desse 
governo né é um vice-prefeito sem sal  
Eu já disse aqui Água de salsicha porque não serve para nada não tem uma política pública coerente 
que ele fez  
O tarifa zero ele não conseguiu fazer o que mais que Hugo Prado fez a cidade nada como vice-
prefeito foi inútil irrelevante então a gente precisa discutir muito sério isso aqui vereadores 
Como é que pode um Cargo comissionado tá falsificando pesquisa aqui na nossa no nosso nariz 
A câmara tem que se impor em relação a isso tem que fiscalizar e eu quero trazer esse tema aqui 
com muita seriedade para os vereadores  
Porque agora em período eleitoral Isso só vai se amplificar essa covardia essa fake News essa 
mentira  
Eu quero terminar vereadores o meu tempo trazendo mais uma notícia pros senhores 
Senhores sabe que ao longo desses 4 anos eu tenho sido um grande defensor da causa da pessoa 
com deficiência sobretudo quando nós conseguimos a Escola Armando Vidigal a reforma daquela 
escola  
Sobretudo quando a gente tem lutado para que as mães e as Crianças PCD a nossa cidade tenham 
auxiliar de classe para dar com seus filhos nas escolas  
Eu preciso trazer aqui senhores uma bomba que eu acho assim que é uma vergonha para a nossa 
cidade vereadores  
As mães da comunidade PCD de Embu tem levado seus filhos para o SER ali no Engenho Velho 
para fazer o tratamento com psicólogo com fono com TO 
O primeiro problema é que falta um monte especialista né um monte profissional agora aconteceu 
algo que eu considero um crime com a comunidade PCD da nossa cidade  
Vereadores as mães estão chegando no SER e a prefeitura sumiu com os prontuários das crianças é 
isso mesmo que você Dona Maria em casa tá escutando 
A prefeitura faz mais de um mês não dá uma resposta aonde estão os prontuários das Crianças  
Agora tá pedindo para as mães levarem as documentações os laudos as receitas  
A prefeitura tá pedindo para que as mães lembrem a receita do seu filho para que a Psiquiatra lembre 
a receita que que deu pra criança  
Olha o nível que está a Prefeitura de Embu das Artes primeiro era não paga o sistema 
Agora me parece que eles perderam os prontuários das Crianças Porque eles estão enrolando as 
mães e chegou num ponto que as mães não aguentam mais e agora eles estão pedindo os 
documentos para as mães  
Vereadores isso é muito grave a prefeitura chegou num Ápice na minha visão de incompetência e 
irresponsabilidade  
Aquele equipamento é um elefante branco vereadores não tem profissionais adequados em 
quantidade para atender as nossas crianças uma terapia de 30 minutos em grupo de seis crianças 
não é o suficiente para atender o desenvolvimento das crianças da noss cidade  
Agora um problema ainda maior a prefeitura teve a capacidade de perder os prontuários das crianças 
com deficiência da nossa cidade 
Vereador Isso é um absurdo isso é uma vergonha só mostra o nível de incompetência da gestão de 
saúde do nosso vice-prefeito  
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Como pode senhores não pagar sistema e eu fico curioso porque pro Safadão pagou adiantado 
vereadores 2 milhões de reais e agora quando as mães precisam de um sistema organizar o 
prontuário dos seus filhos a prefeitura não tem o sistema e já saiu no bastidor que perdeu o 
prontuário das Crianças 
Isso é horripilante vereadores asqueroso nojento porque Mostra para mim que o vice-prefeito não tá 
nem aí para a pauta da Saúde da pessoa com deficiência  
Porque na hora de fazer o show ele é espertão ele paga o dinheiro bonitinho do Safadão paga 
adiantado se for preciso o Prado até Tira dinheiro da Saúde da segurança para pagar o safadão e as 
mães agora que estão sem prontuário que estão sem atendimento lá no SER  
Como é que fica vice-prefeito eu preciso uma resposta do Senhor como é que fica a comunidade 
PCD agora vice-prefeito Hugo Prado Senhor precisa dar uma resposta 
 
Presidente  
A presença do Doutor Marcelo do Everson também e o Beto Beto aumentou para 21 viu tem 20 ainda 
pode correr atrás que pode dar certo e também do nosso sempre Presidente licenciado secretário de 
governo Renato Oliveira 
Próximo inscrito  
 
2º Secretário  
Vereador Bobilel Castilho  
 
Presidente  
Com a palavra Vereador Bobilel Castilho  
 
Vereador Flávio Pereira Lima  
Bom dia a todos nobres vereadores público presente Internauta que nos assiste gostaria aqui de 
cumprimentar meu amigo Wagner bagão uma fera adestrador de cães aí que adestrou já meus cães 
aí muito tempo que Deus te abençoe irmão sempre  
Gostaria de cumprimentar o ex goleiro do Corinthians Adalberto seja bem-vindo dessa casa parabéns 
por você ter levado o nome da nossa cidade na história do mundo né quando a gente fala de futebol a 
gente fala do mundo que Deus possa te abençoar sempre você e toda sua família 
Gostaria de cumprimentar Doutor Marcelo cumprimentar o Everson qual tem um carinho especial por 
esse grande profissional cumprimentar o ex-presidente dessa casa que agora secretário de governo 
cumprimentar o Beto cumprimentar o meu amigo Reinaldo que tá ali presente seja sempre bem-vindo  
Senhores vereadores a gente houve algumas falas aqui nessa casa que não dá para entender 
Vereador Betinho  
Quando se fala de saúde eu vejo que o vereador ele é o maior Salvador da Pátria e ele vive no 
mundo mágico de Oz porque tudo é ele  
Aí eu gostaria de entender quantos milhões que o deputado dele a deputada dele mandou pra cidade 
para reforma da escola não mandou nada porque o papel deles é criticar tá e brigar  
Então como que foi ele que reformou quem reformou foi o governo foi a Prefeitura de Embu das Artes 
foi a competência do prefeito Ney Santos e do vice Hugo Prado  
Não tem nada aqui dele porque não mandou emenda Cadê a deputada dele que manda emenda pra 
cidade não manda então eu fico entendendo isso quando fala de saúde  
Eu posso dizer a todos vocês que eu sempre falo que a gente tem que tomar cuidado que sai da boca 
da gente e eu tenho isso comigo Betinho eu presto muita atenção no que eu vou falar porque eu sei 
que não tem volta mas eu queria perguntar Betinho  
Aonde estava ele quando foi fechada a maternidade pelo partido que ele apoia  
Aonde estava ele quando foi fechado o Vazame  
 
Vereador Abidan Henrique da Silva  
Permite uma parte Vereador 
 
Vereador Flávio Pereira Lima  
Não tô falando 
Falando presidente  
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Você poderia respeitar minha fala como respeitei do senhor senhor quer tumutuar  
Senhor presidente por gentileza  
 
1º Secretário  
Respeita a fala do vereador por favor não pedir para colocar seu microfone  
 
Vereador Flávio Pereira Lima  
Você que ele não tem educação ele não tem  
 
1º Secretário  
Respeita por favor a fala do vereador Abidan que ele respeitou a sua tem o mínimo de respeito pela 
fala do vereador  
 
Vereador Flávio Pereira Lima  
Eu respeitei o senhor Vereador como eu respeito a todos aqui deixei o Senhor falar não te interrompi 
e eu peço que o senhor Faça o mesmo e respeite que a sua fala não é mais importante que é a 
minha  
Então eu gostaria de saber onde que ele tava onde que ele morava se ele chegou na cidade aqui ele 
caiu de para queda porque aonde ele tava quando aconteceu isso aonde  
Toda vez é a mesma coisa é o Wesley Safadão que amor pelo Wesley Safadão que amor pelo esse 
cara que ele tem meu Deus do céu será que ele tem guardado da casa dele o cabelo do Wesley 
Safadão quando era grande porque é um amor surreal só fala desse homem não muda a tecla  
Senhores que me assiste que me ouve a gente sabe que a saúde não tá essa maravilha a gente sabe 
mas esse é nível Brasil hoje o PS central do Embu passa quase 5000 pessoas porque vem pessoas 
de Itapecerica da Serra vem pessoas de Taboão de Embu Guaçu e de São Paulo  
Como por que vem que Embu das Artes ainda é a melhor Saúde da Região tem problemas Tem sim 
estamos lutando todos os dias todos os dias para consertar que esse é o nosso papel  
Não é à toa que hoje o nosso pré-candidato a vice-prefeito é Hugo Prado que é um jovem que 
trabalha todos os dias que não se cansa de trabalhar  
Aí eu fico olhando quando Vereador vem com a sua faca fiada e fala que o vice-prefeito é uma água 
de salsicha  
Eu queria que em todas as cidade tivesse um vice-prefeito igual Prado um jovem que não para de 
trabalhar que hoje às 3 horas da manhã já fiscalizando a cidade ponto de ônibus levando a sua 
proposta pedindo a opinião do Povo  
Isso que é o importante mas não  
Mas eu sempre falo que ninguém chuta cachorro morto  
Eu só peço a você o Continua trabalhando Você tá no caminho certo quando eles começam a se 
preocupar é porque a coisa tá boa pra gente tá ruim para ele 
Quando eu vejo falar sobre pesquisa vocês não falaram de pesquisa que tava na frente aonde foi 
registrada essa pesquisa e digo mais Doutor Marcelo Será que o Ney Santos ia ser tão amador dele 
enganar ele mesmo Luiz do depósito de falar que ele tá bem numa pesquisa e não tá Aí já é demais 
Aí já é demais 
Quando o senhor fala vereador que veio do provedor da prefeitura eu fico olhando o senhor é um 
investigador o senhor não é umVereador senhor está na profissão errada porque pelo amor de Deus 
senhor sabe até da onde veio e de verdade Vereador vou dizer ao Senhor eu não tenho rabo preso 
com ninguém e tenho certeza que não veio da prefeitura e que se veio de lá Vereador Luiz depósito 
problema é de quem fez né  
Justiça aí para ser feita e para ser punido quem comete crimes  
Fico bem tranquilo porque eu conheço o prefeito da nossa cidade não é à toa que eu sigo ele não é 
de hoje conheço o trabalho venho vendo como mudou a cidade principalmente aquela região do 
Castilho que eu convivi 17 anos com a água no peito mais de 1,20m  
Que hoje não alarga que hoje tem Poupatempo que hoje tem bom prato que hoje tem rotatória que 
hoje tem um parque que está sendo feito e que vem crescendo cada dia mais 
Que hoje aquela população da fundasa que muitos anos ficou com medo de perder as suas casas 
estão tendo a sua escritura na mão que muitos ali Doutor Marcelo não dormia com medo de perder a 
sua casa e qual era o medo  
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Aquela área se valia 12 milhões hoje ela vale 60 empresário não quis tomar aquela casa do pessoal 
como foi feito nas outras gestões tirar a casa do familiar uma casa boa de até seis cinco dormitórios e 
deram um predinho que até hoje não foi acabado 
Infelizmente naquela época eu era um simples presidente de associação de amigos de bairro não 
tinha força mas quando foram entregar os prédio pros moradores eu falei não entra para dentro 
dos seus prédios não aceita  
Eles entregaram os prédios sem piso sem cilindro de gás os prédios está todo rachado Alexandre 
Campos todos rachados sem exceção não tem um cilindro de gás 
Aí eu pergunto para vocês aonde Vocês já se viu entregar um apartamento e ter bujão de gás dentro 
do apartamento e digo mais para vocês já fui socorrer muitas pessoas lá que pegaram fogo nos seus 
apartamentos por incompetência da gestão passada 
Mas como eu digo eu era um simples Presidente amigos de bairro não tinha força mas hoje eu sou 
Vereador 
Jamais na minha posição que eu tô aceitaria entregar da forma que entregou e hoje quando a gente 
vai lá é culpa da caixa é culpa da construtora Mas quem paga o pato é o povo 
Mas eu queria saber se governo passado o tanto que fez o tanto que faz tanto que é certo aonde 
estava  
Como eu vejo é candidatos do PT que está sendo preso por desviar a doação do Rio Grande do Sul e 
você não vê falar então a régua aqui é medida diferente não se fala Dedé não se fala 
Por isso que eu falo eu não tenho preso com ninguém 
Eu para mim político ele tem que trabalhar pro povo porque ele é funcionário do Povo 
Eu sempre falo e tem algumas pessoas que fica chateado  
Quando eu falo que eu ganho muito bem e eu ganho mesmo para ser Vereador muito bem ganho e 
quem me deu essa oportunidade foi o povo por isso que eu represento ele todos os dias 
Tem gente que fala pô Bobilel mas você não tá correndo igual doido pô começou a pré-campanha eu 
falei oh não venho trabalhando muitos anos eu não tenho que entrar em desespero quem tem que 
entrar em desespero Dedé é quem tá começando agora  
Como vou dar um exemplo para você quase que eu pedi uma faixa de inauguração lá na fundasa há 
muitos anos nós luta pela uma lixeira que é uma coisa simples colocou uma lixeira lá apareceu 
Sandra manete apareceu Como que é o nome dele que é me fugiu não não é Saulo que sai o 
candidato lá como que é o nome dele Sales apareceu todo mundo lá quase que eu peguei uma faixa 
deixei lá para eles inaugurar para você ver o desespero da política pelo uma lixeira  
Eu fui lá Dedé duas vezes para falar que ia ser feito e para ver se estava sendo feito mas para você 
ver os desesperos então eu não me preocupo com o desespero eu me preocupo em todos os dias 
estar trabalhando pro povo que não é favor que eu faço é sim obrigação  
Porque eles são meu patrão são eles que me colocaram aqui mas eu vejo o desespero de muitos 
candidatos  
Eu vou falar aqui porque eu não tenho rabo preso não tem problema eu citar nome e aqui eu cito 
nome vou citar se tentar me atropelar na política se tentar querer ser o pai das coisas boas que tá 
acontecendo eu vou citar  
Mas não tem problema se vocês quiserem ir lá eu vou colocar uma faixa e vou colocar uma placa 
com o nome de vocês para vocês inaugurar que desespero é esse Gente pelo amor de Deus 
É complicado velho eu fico vendo algumas coisas aqui que que é complicado é como a rotatória o 
tanto que eu lutei que era uma rotatória que muitas pessoas morria para ir para hospital Pirajuçara 
para do naquele trânsito é como a clínica de Hemodiálise que eu trouxe pra cidade que as pessoas ia 
fazer Joãozinho da farmácia  
A Hemodiálise em Itu saía daqui 7 horas da manhã e voltava às 20 horas da noite mas isso só foi 
capaz porque eu corri atrás a gente tinha um prefeito competente que abraçou essa causa Joãozinho 
e deu todo o respaldo para trazer essa clínica para cá e hoje está aí  
Eu queria perguntar que governo trabalhou igual o prefeito Ney Santos não trabalhou dificuldade 
gente a gente tem e vamos ter como a gente tem na casa da gente  
Tem obra para fazer tem a minha casa até hoje tem tempo atrás mesmo lá quando eu achava que 
tava tudo bom moleque foi pegar um pipa caiu em cima quebrou a telha eu já vou ter que fazer 
imagina uma cidade para ser governada vereadora Aline 
Mas uma coisa eu quero dizer senhor Vereador o senhor fique tranquilo que vocês ver quantas ruas 
vão ser assaltadas na cidade  
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Quantas ruas vão ser Betinho recapeado na nossa cidade isso é a prova de um governo que trabalha 
isso é a prova de um governo que tem compromisso com seu povo  
Isso é a prova dos vereadores que estão aqui que trabalha e aprova projeto bom para essa cidade 
caminhar  
Esse é o nosso papel  
Agora a gente feito é muito fácil como é o papel deles é só bater é só bater reformou a escola Cadê 
que eles falou que o governo reformou que a escola ficou boa quer dizer que reformou por causa dele  
Será que foi a empresa dele que foi lá e reformou 
Será que ele deu o dinheiro dele lá e foi reformado 
Será que foi o a deputada dele que mandou o dinheiro para reformar a escola não foi mas mandou 
dinheiro pra campanha de Deputado dele por que que não mandou para cidade de Embu das Artes  
Porque não está preocupado com a cidade está preocupado em criticar e brigar porque esse é o 
papel da oposição bater criticar  
Amanhã se o prefeito Ney Santos falar que vai fazer 50 Hospital aqui eles critica porque para eles 
não é bom e digo mais Beto quando a gente toce para um governo dar errado a gente tá torcendo pro 
nosso povo sofrer e dar errado nosso povo  
Eu mesmo não sou fã de Lula mas eu não torço para ele fazer um governo ruim porque quem vai 
pagar é o nosso povo porque quem vai sofrer é o nosso povo  
Então eu torço para que Deus abençoe ele e ele tenha sabedoria para conduzir um país que faça 
merecer o povo o voto que o povo deu é como também eu faço aqui  
Peço a Deus que abençoe o Ney Santos e Hugo Prado que dê sabedoria Abel para ele conduzir a 
cidade 
Porque amanhã eu saio daqui como todos os vereadores nós vamos tocar nossa vida mas o povo vai 
ficar aí com suas dificuldade com seus bairros bagunçado sem escola sem creche então a gente tem 
que torcer  
Só para concluir Presidente  
A gente tem que torcer que dá certo é por isso Hugo Prado que eu apoio você apoio o governo Ney 
Santos porque vocês faz e mostra o que faz então vocês t o meu apoio  
Um bom dia a todos que Deus abençoe a todos 
 
1º Secretário  
Quero agradecer a presença da minha amiga Eva meu amigo Beto que Deus abençoe  
Quando eu vi o n amigo Vereador falar de pesquisa a gente ia colocar uma pesquisa para enganar 
nós mesmo  
Agora a de vocês o tribunal pediu para retirar que não tinha sido registrada a de vocês sim é falsa  
Você tinha que falar que é de vocês nobre Vereador não foi registrada então a de vocês sim é falsa  
Próximo inscrito por favor  
 
2º Secretário  
Vereador Ricardo Almeida  
 
Presidente  
Com a palavra Vereador Ricardo Almeida  
 
Vereador Ricardo Almeida dos Santos  
Senhor presidente eu posso fazer uso da Tribuna 
Bom dia a todo o público presente que nos acompanha através da TV Câmara e o público que 
acompanha aqui pessoalmente nessa casa de leis  
Gostaria de cumprimentar o nosso secretário de governo Renato Oliveira estender meus 
cumprimentos ao Everson que agora assume uma nova pasta e o nosso advogado Paloma da 
Prefeitura de Embu das Artes o Doutor Marcelo  
A fala do Abidan é uma fala que eu confesso a vocês que nos emociona muito quando ele faz um 
discurso lindo acerca de melhorias da Saúde avanços Alexandre Campos o senhor que é um 
aguerrido lutador por essas pessoas que tem deficiência PCDs apresenta projetos de grande 
relevância é muito bonito a fala dele  
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Eu gostaria até de fracionar aqui em determinado ponto até a a uma parte para ele né porque que 
enquanto ele critica o governo do prefeito Ney Santos e do nosso Vice Hugo Prado eu faço um 
comparativo  
Nessa tragédia que aconteceu no Rio Grande do Sul ó Guru da política Abidan Henrique pergunto a 
vossa excelência o que que o senhor fez o partido dos trabalhadores fez para ajudar as pessoas na 
tragédia do Rio Grande do Sul o que que o senhor fez 
Porque vocês não fizeram nada enquanto vocês não estavam fazendo nada prestando um desserviço 
aquelas pessoas que sofriam com as fortes chuvas com inundação com perca da sua casa o prefeito 
Ney Santos junto com o vice Hugo Prado estava fazendo uma campanha uma mobilização em todo o 
município de arrecadação para mandar mais de 10 carretas diversas toneladas de alimento roupa 
colchão para o Rio Grande do Sul 
Agora eu pergunto eu sei o que os senhores fizeram vocês estavam desviando donativos aos menos 
desfavorecidos 
Vocês têm um coração de pedra vocês da esquerda porque enquanto as pessoas necessitam de uma 
mão amiga de uma ajuda vocês se aproveitam a até deste momento para surrupiar roubar os mais 
necessitados é isso que vocês sabem fazer 
Vou além né candidatos do partido a qual o senhor apoia da Coligação Embu te quero no buraco 
vereadores do PT vereadores envolvidos aí em corrupção desviar os donativo pessoas se 
aproveitaram do aumento do arroz para poder Renato se beneficiar montar empresas fantasmas de 
fachadas para poder se beneficiar em cima da desgraça dos outros 
Infelizmente ô vereador Abidan com todo o respeito que eu tenho por vossa excelência o senhor 
apenas desfere aqui nessa Tribuna gritos vazios  
A Bíblia diz que gritos vazios Deus não ouve e o que dizer Vereador Abidan Henrique do Senhor que 
defende a vida a saúde o avanço a melhoria que que o senhor me diz vocês trazerem em uma 
palestra dia 2 de julho no teatro Solano Trindade Um Jornalista chamado Breno Altman que veio dar 
uma palestra 
Um cara que não é a favor da vida ele é a favor da decaptação de crianças agressão estupro as a 
mulheres 
Vocês que falam de defender as mulheres a voz da mulher você traz um cara que traz um discurso 
terrorista  
Olha o que que o cara falou em uma das suas postagens prestam atenção 
Podemos não gostar do Hamas discordando de suas políticas e métodos  
Qual que é o método do Hamas terrorismo atentado Vereador Betinho contra vida estupro surrupiar 
roubar invadir Esse é a bandeira do Hamas de forma alguma eu posso levantar uma bandeira dessa 
que vai contra a vida de pessoas inocentes  
Mas essa organização é parte decisiva da Resistência Palestina contra o estado colonial de Israel  
Relembrando o ditado chinês nesse momento não importa a cor dos gatos desde que caçamos os 
ratos 
Então é isso que você essa é a visão que vocês têm do ser humano como ratos e vale tudo para um 
terrorista vale tudo pro PT para tomar o poder Vale matar como aconteceu em São Bernardo há muito 
tempos atrás com Celso Daniel dentro do partido  
Então me desculpa Vereador quem a Mariele que tantos vocês falavam quem matou Mariele  
Quando foi ver Doutor Marcelo quem matou mar eles mesmos se acabando matando 
Essa é a política do PT  
Então desculpa esse discurso que o senhor faz aqui é um discurso muito Raso muito vazio 
Eu posso dizer uma coisa pro senhor Vereador Vocês conseguem se superar 
Vocês conseguem se superar vocês tem que pedir mais uma vocês pedem música no fantástico 
porque mediante você trazer um cara que defende o terrorismo para fazer uma palestra  
Desde quando um terrorista tem que dar palestra ele vai falar o quê sobre vida ele vai falar sobre 
morte 
Aí vocês não contente vocês acaba pegando a arma que vocês deram um tiro no pé apontando a 
arma na cabeça e dando tiro na cabeça processando um padre pelo seu direito de expressão por se 
expressar vocês processaram um padre o que dizer Vereador Abidan o senhor está tão quieto 
Poxa vida o senhor não está me interrompendo 
Senhor tá quietinho vocês processaram Padre 
Meu Deus do céu multar um padre o que que um padre que largou a sua vida largou 
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seus sonhos para se dedicar às pessoas os mais necessitados de levar a palavra de Deus vocês 
multam Padre  
Olha que governo é esse que defende a vida multando um padre nós temos o livre arbítrio Vereador 
Abidan nós temos o livre arbítrio  
Quando o senhor Jesus Ele morreu na cruz Ele rasgou o véu o véu foi rasgado Vereador Dedé para 
que tenhamos o livre arbítrio de escolher que seremos você que é católico você que é espírita você 
que é evangélico nós temos o direito não podemos contestar e nem discutir religião de ninguém  
Mas vocês foram lá e processaram Padre para que ele viesse o pobre Padre pagar uma multa e eu 
sou contra isso Vereador Abidan  
 
Vereador Abidan Henrique da Silva  
Permite uma parte Vereador  
 
Vereador Ricardo Almeida dos Santos  
Eu não Vou permitir não porque eu te dei lá atrás perdeu o time da minha fala  
Eu te perguntei eu te perguntei Nobre Vereador o que que o senhor estava fazendo parte na tragédia 
do Rio Grande do Sul o que que o senhor fez na tragédia  
Eu vou dar uma parte pro o senhor  
Se o senhor sair do tema eu corto 
Vai 
 
Vereador Abidan Henrique da Silva  
Tenho do minutos Senhor me dá 2 minutos para falar  
 
Vereador Ricardo Almeida dos Santos  
Fique à vontade mas a hora que eu sentia no coração Vereador Betinho já que a prerrogativa é minha 
eu corto individuo a qualquer momento  
 
1º Secretário  
Só peço ao vereador que você atenta o tema que o vereador solicitou  
 
Vereador Abidan Henrique da Silva  
Não perfeito  
Vereador sabe o que mais me assusta é que o senhor falou mentiras falou atrocidades o senhor 
cometeu alguns crimes aí na sua fala né mas o senhor não falou sobre o sistema do SER que as 
mães estão sem prontuário  
Por isso que o senhor não é digno de sentar nessa cadeira de vereador porque o senhor tá 
inventando motivo para vir discutir aqui criar celeuma  
Senhor falou do Rio Grande do Sul falou de tudo quanto é tema mas Embu das Artes Vereador 
senhor não tem vergonha não que as mães autistas vão no SER e não tem prontuário 
Senhor não tem vergonha que na UPA no pronto socorro não tem médico 
Senhor não tem vergonha que lá na UBS Santa Teresa não tem Dipirona para as meninas tomarem 
Senhor não tem vergonha disso isso que o Senhor tem vergonha e a população que nos assiste tem 
que ter vergonha vereador que vem aqui fazer mentira falar falácia tá preocupado com tudo quando é 
tema menos com o Embu das Artes menos com a UBS Santa Teresa que tá sem dipirona  
Tá sem médico tá sem ginecologista isso que me assusta Vereador  
Porque a sua a sua indignação é seletiva né senhor tá preocupado com tudo quanto é tema menos 
com Embu das Artes 
Aí eu preciso dizer o que que adianta nós temos aqui vereadores eleitos Embu das Artes que estão 
mais preocupados com o quintal do Vizinho do que com a sua própria cidade  
Vereador isso que me assusta  
Vereador porque tem tanto tema sério pra gente debater se ficar preocupado aí com outras figuras da 
nossa cidade ficar preocupado com o padre com pastor porque você não se preocupa com a saúde 
da nossa cidade isso que me assusta a população que nos assiste  
Vereador pago pelo povo que deveria fiscalizar a saúde a segurança e tá preocupado em criar 
mentira e fake News Vereador Isso é triste muito muito muito triste Vereador  
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Vereador Flávio Pereira Lima  
Permite um aparte Vereador  
 
Vereador Ricardo Almeida dos Santos  
Pera só um minutinho Vereador Bobilel  
Eu diria pro senhor Hum eu gosto é assim amostradinho que o senhor é sabe por Vereador eu vou 
falar pro senhor 
Você viu que eu fui bem eu fui bem democrático deixei o Senhor falar do minutos não fugir do debate 
porque eu não tenho medo de debater do Senhor com o senhor  
Só que tem um detalhe Vereador o senhor fala tanto das crianças com deficiência do SER o senhor 
fala de tantas as coisas e eu pergunto pro senhor 
O senhor sendo base do Governo Federal aonde o poder emana de Brasília do governo Lula do 
governo Marcio França o seu padrinho político do Alckmin que é parceiro vice presidente tudo seus 
amigos e mediante a todas essas tragédias que o senhor está apontando aqui na cidade de Embu 
das Artes  
Pergunto a vossa excelência cabeluda o que que o Senhor tem feito o que que o senhor trouxe para 
cá fala para mim 
Recentemente fizeram o secretário de governo um alarde foi festa se eles tivesse o poder eles daria 
feriado por ter trazido 500.000 reais pra saúde  
Como se 500.000 reais não desfazendo tá não desmerecendo qualquer recurso é bem-vindo para 
nossa cidade mas vocês com a máquina na mão vocês trouxeram 500.000 reais ainda rotando que 
fez um bem para a população 
A fala do senhor é uma fala muito chucra muito rasa muito pobre porque se o senhor realmente fosse 
esse vereador que lutasse pelo povo o senhor traria recursos como o prefeito Ney Santos e o vice 
Hugo Prado tem trazido para a nossa cidade  
Só a bancada do republicanos já trouxe mais de 50 milhões pra cidade de Embu das Artes Dedé e 
fora os recursos que a nossa deputada Ely Santos tem trazido o avanço da nossa cidade 
Existe um antes e depois do prefeito Ney Santos e o vice Hugo Prado as pessoas podem não gostar 
do prefeito mas tem que olhar pra cidade e ver o avanço da cidade que cada dia tem crescendo tanto 
na arrecadação no desenvolvimento  
Em como toda casa todos nós temos problemas Quantas coisas há 23 anos de casado eu quis fazer 
e até hoje eu não consegui fazer porque as condições não deu  
Agora o senhor acha que em 16 anos que vocês afundaram a cidade de Embu das Artes você quer 
que o prefeito Ney Santos apenas em oito acerta ele já fez muito e vocês não fizeram nada  
Infelizmente o senhor é muito fraco no debate muito fraco no discurso  
Jamais eu vou deixar o senhor aqui subir nessa Tribuna e desferir Mentiras Infelizmente o senhor não 
faz nada  
Agora se o Senhor tivesse moral mesmo agora o senhor pegaria o microfone e falaria eu Henrique 
base do governo Lula amigo do Geraldo Alckmin meu padrinho Márcio França 
Eu Vereador Abidan trouxe 20 milhões eu trouxe 10 milhões eu investi isso com as crianças com 
PCD isso Senhor não faz  
O senhor só sabe bater bater e bater essa é a marca e a Identidade do PT  
Vocês podem ter certeza  
 
Vereador Abidan Henrique da Silva  
Você me permitir uma parte  
 
Vereador Ricardo Almeida dos Santos  
Não que eu já dei já não vai não vou dar parte nenhuma não o senhor já teve 2 minutos e eu fui bem 
democrático eu deixei o Senhor falar o senhor me agredi com palavras mentirosas  
Mas infelizmente eu não vou dar parte pro senhor o senhor vai ficar caladinho aí numa próxima 
sessão nós nos encontramos neste mesmo lugar e neste mesmo canal tá bom  
Um bom dia a todos 
 
1º Secretário  
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Quero agradecer a presença das das minhas amigas da educação da Rosa Romi seja bem-vinda 
Deus abençoe vocês  
Próximo inscrito por favor Alexandre Campos  
 
2º Secretário  
Vereador Luiz depósito  
 
1º Secretário  
Com a palavra Vereador Luiz Depósito  
 
Vereador Luiz Carlos Calderoni  
Bom dia a todos senhor presidente vereadores vereadora cumprimentar os nossos secretários Doutor 
Marcelo Renato Oliveira Everson o Beto e a todos aqui presente 
Pessoal primeiro endosso as palavras do Vereador Ricardo nós estamos prestes à eleições futuras aí 
e aí começa essas falas que não ajuda em nada vindo da do opositor  
Queria até deixar claro pro senhor para não pedir tempo porque eu não vou te dar 
Porque o Senhor mente eu não vou deixar gastar o tempo senhor falar mais besteira aqui  
Quero aqui pessoal falar do nosso governo Ney Santos que é mais importante nosso vi Hugo Prado  
A secretaria da mulher representada pela Doutora Fernanda está em Brasília um fazendo um trabalho 
de políticas públicas trazendo nós aqui através da deputada Ely Santos que é um ponto muito 
importante que infelizmente os nossos opositores não gostam de falar dos avanços da nossa cidade  
Eles conseguem acho que nessa casa já se falou tanto nesse nesse show aí do Safadão aí que 
quando ele vai abrir a boca eu já penso que ele tá falando essa essa palavra novamente porque não 
tem argumento né 
Esse Vereador você já dá para imaginar do lado que ele tá né a galera dele defensor do 
descondenado que hoje Preside a nossa nação 
Aonde eles são mais ou menos da mesma linha porque o ex-prefeito Geraldo Cruz ele conseguiu por 
8 anos de mandato como deputado estadual ele conseguiu não mandar sequer recurso para nossa 
cidade 
8 anos e aí foi castigado nas urnas dificilmente se Deus quiser a população tiver consciência não 
trazer de novo essa raça que infelizmente governou a nossa cidade destruiu a nossa cidade 
principalmente na saúde  
Eles que fala tanto da Saúde fechar a maternidade fecharam a maternidade fecharam o pronto 
socorro do Vazame e parece que não aconteceu nada 
Eles têm dificuldade para falar das coisas boas por isso vereador que quando o senhor fala não tem 
valor nenhum porque quando um vereador Ele trabalha pra cidade ele tem que falar as coisas boas e 
as coisas que realmente estão faltando 
Se o senhor falar que a nossa saúde saúde ela está 100% eu vou falar que o senhor estaria mentindo 
também entendeu Mas tem uma 
coisa nós enfrentamos o problema tanto que tem trocado as empresas 
Agora trocando o secretário também entendeu e isso já mostra que o governo quer fazer mudanças 
quer trazer melhorias entendeu e tá se mexendo  
Então assim você não tem vocês não tem histórico para poder questionar o nosso governo nosso 
governo podia falar senhor que se eu pedisse para população aqui que ouvindo ou que estão aqui 
assistindo para ficasse aqui nesse telão todas as obras que foram feitas em 8 anos eu tenho certeza 
que eles falaria que tinha não teria tempo para ficar aqui até o escurecer  
Então minha gente eu falam que prestar bastante atenção porque o governo passado eram 16 anos 
na nossa cidade esses 16 anos ele foi retroagir muitos anos o que o que aconteceu com o nosso 
prefeito Ney Santos totalmente ao contrário 8 anos né que nós avançamos no mínimo 20 anos né de 
crescimento  
Com bom prato com com agora Hospital Infantil abertura do do do do do pronto socorro abertura da 
Maternidade tudo isso na área da saúde  
Então não quero não quero aqui falar tudo que eu deveria falar do da da oposição até porque nós 
estaríamos perdendo tempo entendeu  
Nós temos um vice-prefeito que é trabalhador de verdade merece respeito entendeu e todos nós 
sabemos que o senhor por falar de saúde o senhor é é é um é um defensor do aborto né 
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Então já começa por aí só isso aí para mim já basta para falar sobre a sua pessoa  
Pessoal também quero agradecer aqui o Dagoberto né que foi homenageado com Título de Cidadão 
né 
Nascido e criado aqui na nossa cidade hoje ele está aqui eu gostaria que os vereadores depois 
tirassem uma foto pra gente deixar registrado aqui tá bom agradecer novamente a vocês que 
ajudaram a aprovar Tá bom  
Ninha gente grande abraço para vocês e vamos que vamos  
 
1º Secretário  
Próximo inscrito Vereador Alexandre por favor  
 
2º Secretário  
Vereador Lúcio Costa  
 
1º Secretário  
Com a palavra Vereador Lúcio Costa  
 
Vereador Renato Lucio Costa Barboza  
Bom dia a todos quero cumprimentar aqui senhor presidente vereadores vereadora AliNey Santos 
cumprimentar o público presente né cumprimentar aqui de forma especial nosso secretário jurídico 
Doutor Marcelo  
Doutor Marcelo parabéns trabalho excelente que faz nosso secretário Everson já falei várias vezes 
aqui que sou fã do seu trabalho cara humilde respeitador vai longe  
Também cumprimentar nosso amigo Beto desejar sabedoria né Beto que sorte Já te falei é dos 
Fracos né e de forma especial aqui cumprimentar Nossa amigo e secretário de governo é amigo 
particular meu Renato Oliveira  
Parabéns Renato Deus te abençoe te dê muita sabedoria para que você continue aí ajudando não só 
ao governo Ney Santos mas sim a cidade de Embu das Artes continuar no rumo certo tá bom 
parabéns por tudo que vem fazendo pra nossa cidade  
Aproveitando já começando minha fala Renato achei muito estranho aqui que o Nobre Vereador aqui 
sempre fala mal do senhor na Tribuna sempre né pede sua presença aqui e hoje o senhor tá aqui ele 
não teve coragem de falar nada para você  
Eu acho que eu vou começar também pedir ao nosso prefeito Ney Santos e o vice-prefeito Hugo 
Prado para que eles possa vir aqui também né para ver se ele para de falar né porque eu acho que 
ele só fala pelas costas pela frente eu acho que ele não tem a a mesma Coragem humildade de falar 
para você  
Mas sinal Renato que o senhor incomoda pelo seu trabalho né e com a sua presença então mais uma 
vez parabéns tá  
Eu vi algumas falas aqui do nobre vereador que a gente não pode se calar 
Eu já falei para ele que quando a gente for discutir nas quatro linhas com respeito eu vou entender e 
vou ficar calado mas quando falta com respeito com autoridade que é bíblica né que a gente não 
pode respeitar uma autoridade e sim né orar por elas eu não posso me calar 
Quando ele fala do nosso vice-prefeito quando ele chama água de salsicha Luiz eu acho que uma 
falta de respeito com outra autoridade que ele se diz ser uma autoridade também 
Como que ele cobra respeito se ele não dá o respeito né 
Então eu vi algumas falas aqui muito triste quando ele chama o nosso vice-prefeito para ir para um 
discurso né debater educação  
Primeiro vou falar para você que foi a mesma resposta que o seu apoiador lá do seu partido o ex-
prefeito Chico Brito falou pro nosso amigo Renato Oliveira né que ele não entrar em discurso porque 
ele já foi Prefeito o Renato não teve né  
O Renato com toda um bridade entendeu e hoje o nosso amigo Hugo Prado é vice-prefeito ele não 
tem que discutir nada com o vereador ainda mais de oposição como o senhor que a até hoje em 4 
anos não aprovou nenhum projeto  
Vai discutir o que Luiz se não tem nenhum projeto aprovado para a nossa população 
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Então assim não tem o que discutir eu acho que é vergonhoso quando um vereador que em 4 anos 
não discutiu com nenhum Vereador nenhum tipo de projeto aqui Abel vai discutir com o nosso vice-
prefeito né que tá um patamar a mais né  
Também vejo quando ele fala dos pagamentos né que ele tem que fazer os pagamentos que ele tem 
que fazer os pagamentos  
Primeiro ao que quem faz os pagamentos Pelo que eu entendi né é a questão do secretário e para 
isso existe o prefeito  
Mas ele já parou de falar mal do prefeito Ney Santos né e agora eles quer atacar o nosso vice-
prefeito e eles vêm falar de pesquisa mas pelo jeito Vereador Bobilel quem tá divulgando as 
pesquisas é ele mesmo porque se quem tá até dezembro à frente é o prefeito Ney Santos não tem 
porque ele cobrar do vice-prefeito um pagamento  
Vocês concordam ou eu tô errado porque se eu tiver errado eu vou me retirar do lugar que eu estou 
né e vou dar o lugar para outro  
Porque eu não tô entendendo  
Quando o senhor fala que o Hugo igual o senhor fez um video Aí que o Hugo é um poste que o Hugo 
é é um é um vereador é um vice-prefeito água de salsicha um poste que o cachorro mija e tudo 
Como que senhor tá cobrando de um poste um debate né um debate com poste com homem que é 
uma água de salsicha  
Então você tem que entender que o senhor tá se rebaixando para isso aí ou não né  
Então assim eu acho que o senhor tinha que respeitar as pessoas caro Vereador ou primeiro 
trabalhar igual outros vereadores mencionaram aqui que eu não vou entrar na mesma pauta para não 
ficar repetitivo né  
Porque o senhor tá entrando em contradição e muitas coisas aqui né  
Mas eu procurei entender Renato quando eu morava na paraíba quando a lua começava a nascer 
Aquela Lua Bonita né  
Uma por volta das 6 horas 18 horas e o cachorro ficava Latindo pra Lua e Eu não entendia que a lua 
não respondia pro cachorro e porque o cachorro insistia todos os dias e latir para aquela lua linda 
brilhosa  
Agora eu comecei a entender o porquê de tudo isso é porque a lua não nasceu e não nasceu para 
brilhar para um cachorro na verdade ela nasceu para brilhar e para mostrar a a o tamanho e a 
dimensão dela e e não para responder pessoas né ou cachorros que fica Latino que não tem 
resposta para para eles  
Da mesma forma Renato eu quero responder pro nosso vice-prefeito Hugo Prado pro nosso prefeito 
Ney Santos né eles não estão na política para responder pessoas que estão baixo o nível deles  
Eles estão na política para responder pessoas que realmente tem compromisso com a nossa 
população Eles nasceram para brilhar e para dar luz à nossa cidade  
Então Prefeito Ney Santos vice-prefeito Hugo Prado fico muito feliz nunca tive acesso a pesquisa 
nenhuma mas quando eu vejo um adversário do porte do vereador Abidan fazendo esse desespero 
todo deixando de falar do nosso amigo Renato de Oliveira deixando de falar do prefeito Ney Santos e 
só apontando o dedo pro nosso vice-prefeito Hugo Prado ele já me respondeu Como é que tá a 
pesquisa  
Então Hugo parabéns se o senhor está acordando 4 horas da manhã começa a acordar às 3:30 se 
quando 3:30 começa às 3 porque falava né que ele treinava 4 anos e corria 9 segundos só mas o 
senhor trabalhou 4 anos e em 24 horas vai decidir sua eleição que é dia 6 de outubro  
Então Deus abençoe a todos e um grande abraço  
 
1º Secretário  
Próximo inscrito por favor  
 
2º Secretário  
Vereador Sander Castro  
 
1º Secretário  
A palavra Vereador Sander Castro  
 
Vereador Sander Castro da Conceição  
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Bom dia quero começar cumprimentando os vereadores presentes da casa cumprimentar público 
presente que nos assiste aos internautas que acompanham e a todos que de alguma forma 
acompanha aí a sessão  
Venho aqui para trazer só confirmar né notícias boas na última semana inclusive até o prefeito 
anunciou das obras que serão feitas no Vale do Sol  
A qual eu tive a honra aí de conduzir desde o começo não só fazendo as indicações a qual eu 
agradeço a todos vocês vereadores da base que aprovaram diversas indicações que nós fizemos 
aqui nessa casa desde o primeiro ano do mandato e também agradecer a toda essa luta que nós 
tivemos para fazer para hoje tá saindo  
Na verdade só confirmou aquilo que eu já vem falando há muito tempo né e eu quero deixar claro que 
Independente de de algumas coisas algumas pessoas foram até falar que tiveram participação direta 
ou indireta pessoas que na verdade não fizeram absolutamente nada 
Mas eu tenho uma consciência tranquila de que nós trabalhamos desde o primeiro mandato aliás 
desde o primeiro mês de Mandato em pró né da população  
Uma pessoa que tá aqui inclusive que fez na época até uma live lá junto com os moradores do vale 
do sol na beira da sambambaia como eu me lembro até hoje que é o Ivan tuber  
Ele estava lá no dia fez a Live foi até uma forma de pressionar o vereador que tinha acabado de ser 
eleito né morador do Bairro e eu sempre tratando com verdade compromisso  
Eu sempre falei a verdade 
Falei olha nós temos passos a seguir Primeiro passo é a gente trabalhar para para que seja feito um 
projeto  
Até porque nós precisa entender através do projeto quanto que vai de recurso como que nós iremos 
fazer para captar esses recursos né e através daí a gente poder dar andamento no processo  
Então o primeiro passo foi dado que foi o quê foi feita as indicações aqui na Câmara foi aprovado 
pela comissão mista veio pro plenário e na sequência foram aprovadas e depois teve outros Passos 
né não tivemos o recurso aí no primeiro no segundo ano para fazer até no primeiro ano porque não 
estava no orçamento né  
Sempre a a população ela tem tem que entender que tem que sempre entrar no no orçamento do ano 
anterior para ser executado no ano posterior então Óbvio que não seria 2021 batalhamos aí 2022 
conseguimos um compromisso do prefeito em final de 2022 que ele iria fazer a entrada do bairro  
Acabou que o prefeito acabou não fazendo mas por um outro lado o prefeito nos recompensou 
através do que ele teria dado a palavra queria fazer uma rua né e através do compromisso do 
vereador através do compromisso do Poder Executivo nós tivemos aí alegria de fazer diversas ruas 
que foram contempladas lá que foi no caso a Vereda do Lago a entrada que foi que o prefeito tinha 
falado 2022 
Acabou não fazendo mas colocou no projeto que está sendo inclusive agora licitado né através de 
uma emenda de 1.800 reais que foi para lá  
Conseguimos fazer a Vereda do Lago a estrada do sol inteira tanto Capuava como sentido bairro 
Vale do Sol um trechinho da Tulipas né e também relacionado às obras de Enchente  
Porque como foi amplamente debatido aqui tinha enchente ali na entrada do bairro que é uma coisa é 
algo que sempre aconteceu né  
Isso que eu falo sempre aconteceu por diversos anos por ser área de Manancial por ser uma área 
mais baixa por receber água de diversas ruas e na metade do bairro  
Então a outra parte eu estive presente com o nosso prefeito lá na na na Alesp né lá no governo no 
Palácio do Governo buscando recursos mais uma vez e nós conseguimos aí através dos 50 milhões 
levar uma parte para as ruas novas lá que vão ser feita executadas que aí entra mais um trecho que 
é a estrada a Vereda das Pedras a Buritis as rosas Girassol  
Vai ter que fazer também um trechinho ali da Tulipas né e mais um trechinho das Hortências para 
poder eh dar sequência na obra conseguimos fazer tudo não ainda estou trabalhando 
Nós precisamos fazer o aditamento da Vereda das Hortências precisamos fazer um aditamento da 
Vereda das Tulipas e precisamos fazer o aditamento das Samambaias que não foi incluso  
Eu fiz a indicação eu tive toda a condução do projeto junto com a secretaria de planejamento com o 
Raul diversas vezes tanto lá levando pessoalmente  
Mas infelizmente no final do projeto acabaram deixando algumas ruas de fora né e eu tinha esse 
receio  
Mas é algo que dá para para trabalhar ainda e eu vou estar trabalhando 
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Dentro desse propósito eu eu não me incomodo Com certas coisas né eu vi até que o o meu colega 
aqui  
Eu sempre falei a gente tem que dar falar a verdade eu não tenho problema nem onde trabalhar com 
a verdade eu não cheguei aqui sozinho né  
Essa semana o prefeito foi lá e anunciou através do Rochinha dizendo que as obras são serão feitas 
no Vale do Sol fico feliz que ele ter confirmado tudo aquilo que eu vim trabalhando para ser feito 
Eu não tenho vaidade dele ter falado que foi o Rochinha  
Primeiro só queria corrigir o Rochinha  
Rochinha o bairro não chama Jardim Vale do Sol tá lá e retira o Vale do Sol só porque eu sei que 
você não sabe o nome do bairro até porque você não é morador de lá você você não tem nenhum 
projeto lá  
Eu entendo que você errou mas o nome correto do bairro retira o Vale do Sol e não Jardim e eu fiquei 
feliz de ter anunciado então Nada me abala  
Eu vejo hoje que tem pessoas falando lá própria pessoa ligada ao governo aí que foi dizer que fez 
algo ou não fez mas toda a população sabe a verdade até porque foi anunciado aqui durante os 3 
anos toda a luta que nós fizemos e continua ainda brigando por um bairro que teve lá um prefeito que 
passou 8 anos por lá né  
O prefeito Chico Brito do PT e nada fez ou pouco fez né Por ser prefeito deveria ter feito muito mais e 
eu como Vereador eu tive eh muita luta lá para trazer 
Claro que sem a ajuda do prefeito eu não faria nada Agradeço o prefeito Ney Santos que teve uma 
sensibilidade depois de eu convencê-lo ele a importância da gente fazer aquele bairro ele entendeu e 
acabou destinando recursos para lá  
Até porque o vereador sem o ele não faz nada isso é nítido então agradeço a parceria e fico feliz por 
ter anunciado aí as ruas que serão feitas  
Porque independente do Sander não tô preocupado com o Sander eu tô preocupado com a 
população que vai ser atendida 
Tudo que eu faço e fiz até hoje é em pró da população então eu não tenho essa vaidade de colocar 
que Fulano fez que vedrano fez o importante é que seja feito  
Então eu fico muito feliz que a população seja atendida e não só isso  
Eu trabalhei pelo Município inteiro teve ruas lá indicadas no Vista Alegre que vão ser feitas 
exatamente do jeito que eu descrevi  
Tem ruas no Pinheirinho que eu que eu indiquei também vai ser feita tem ruas em outros bairros que 
eu indiquei vai ser feita como lá na Minas Gerais tive na Minas Gerais que é divisa ali né de São 
Paulo junto com famoso bairro ali Jardim Irene que é o bairro do saudoso Cafu que esteve e jogou 
por muito tempo ali na Minas Gerais que pertence a Embu das Artes  
Como também ali a gente teve analisando e analisando não fiscalizando e tentando trazer soluções 
com a Constantinopla que fica ali na divisa então nós vamos trabalhando nos quatro cantos de Embu 
das Artes 
Eeu tenho a minha consciência muito tranquila que eu trabalhei três anos e meio em pró da 
população de Embu das Artes e vou continuar trabalhando e cabe a população fazer sua análise  
Se eu fiz um bom mandato eu não fiz se ela achar que eu não fiz um bom mandato obviamente eu 
não serei reeleito  
Se a população entender que o vereador Sander é importante para Embu das Artes que é um 
vereador que briga por projetos importantes é um vereador que acima de tudo não deixa sua vaidade 
está aqui brigando sempre para a população 
Eu vou entender que eu tenho que voltar então é mais um chamado  
Como eu sempre falei quando eu quis ser Vereador eu não consegui quando eu tinha já desistido 
desse sonho Deus me proporcionou através de um grupo através de um projeto que eu chegasse à 
cadeira 
Então eu sempre falei eu sempre fui muito transparente que eu não cheguei aqui sozinho eu cheguei 
através de um grupo chamado mandato coletivo que me ajudou  
Mas hoje diversas pessoas estão em outros projetos uns apoiando outros vereadores da base Como 
o próprio meus ex-assessores que estão apoiando hoje o Gilson Oliveira outros vai sair candidata 
qual desejo sorte se for a vontade de Deus você seja eleito também  
Desejo sorte pro Rochinha que foi um grande Pilar do projeto lá e merece também  
Assim como outras pessoas que participaram do mandato então não tem essa vaidade  
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Eu acho que o sol nasceu para todos quem tiver que fazer seu trabalho apresentar que apresente 
que vai dar certo Acredite no seu trabalho que eu sou fruto disso e muitas vezes não é no momento 
que a gente quer no momento de Deus ele sabe ele prepara as coisas para nós e no momento certo 
as coisas acontecem 
Então eu fico feliz e eu contribuí bastante foram diversos projetos aí que eu tenho orgulho com a 
regulamentação fundiária que eu sempre falei desde o começo que trazia segurança jurídica para a 
família que Isso ia proporcionar uma organização dentro do município né e o prefeito Ney Santos ele 
escutou os nossos conselhos  
Até porque no primeiro mandato ele não acabou não fazendo a regulamentação fundiária mas no 
segundo mandato depois de tantas indicações que eu fiz aqui o prefeito com muita sensibilidade ele 
escutou e executou diversos projetos de regulamentação fundiária Como foi no Mimas Como foi no 
próprio jardim Silva no Capuava  
Bairros que antes era esquecido por gestões anteriores foram lembrada pelo governo n Santos  
Então é importante a gente ter esse olhar de sensibilidade é importante que se faça projetos por toda 
Embu das Artes foram projetos importantes feitos em bairros populosos como Santa Teresa Santo 
Eduardo  
Mais hoje eu tenho muito orgulho de ser um vereador que atua também como eu sempre falo na 
Amazonas aqui Embu das Artes que é aquela região grande territorial de muitas chaques que tá 
vindo divers desenvolvimento  
Como a própria Fatec né que vai ser ali na Barcelona na região do Itatuba  
Então a gente fica feliz que antes não era lembrado pelos governos anteriores né  
O governo a qual a oposição apoia e hoje tá sendo lembrado pelo governo atual né tá sendo 
lembrado porque também não que o nosso prefeito não tenha comisso tem compromisso Sim com 
toda a população 
Mas também tem um vereador que sempre está lembrando de toda a região que trabalha pelos 
quatro cantos de Embu das Artes sempre visando a melhoria da população tá certo  
Mas de nada adiantaria eu querer fazer as coisas em diversos bairros se eu também não cuidasse do 
bairro que eu sou nascido e crescido né não teria nem por não teria uma lógica então sempre a gente 
começa cuidando da primeiramente da nossa casa e foi o que eu fiz  
Apresentei diversos projetos não para por aí se eu for reeleito futuramente vou continuar fazendo 
diversos projetos por todas toda Embu das Artes que o meu compromisso é com você cidadão o meu 
compromisso é com você embuense que foi lá e acreditou no projeto  
Independente de ter sido o mandato coletivo ou não Sander estava encabeçando esse projeto com 
diversas lideranças que hoje tomaram rumos diferentes alguns  
Mas nós vem montando um novo grupo que tem compromisso com a cidade e nós vamos dar um 
resultado se Deus quiser nas urnas 
Porque o trabalho sempre fala mais alto que qualquer crítica o trabalho sempre fala mais alto que 
qualquer pessimismo o trabalho Ele sempre fala mais alto que qualquer barreira que venha tá 
enfrentando o nosso mandato  
O nosso mandato sempre construído com dificuldade desde o começo 
Eu sou uma pessoa que sou acostumado a lidar com dificuldade a dificuldade ela só me fortalece ela 
só me deixa claro que eu tenho que trabalhar cada vez mais para que o resultado venha e o resultado 
é o quê é atender a população cada vez melhor 
Outra questão que eu quero aqui ficar feliz e agradecer eu fiz um pedido aqui na semana passada 
com muita humildade né para que seja feito mudanças e o nosso prefeito ele fez a mudança omeçou 
pelo secretário  
Então parabéns Prefeito por o senhor fazer a mudança necessária e tenho certeza que o senhor 
sempre vai fazer fazer o melhor pra população de Embu das Artes e começou pela mudança do 
secretário e vai vir uma revolução aí onde que vai fazer diversas mudanças sempre visando a gestão 
a melhoria da gestão e visando a população de Embu das Artes que quem ganha com isso é a 
população  
Então pode contar aqui sempre com o vereador a gente vai trabalhar sempre em harmonia mas 
sempre que tiver algo que eu possa apontar para melhorar a gestão eu vou fazer isso  
Muitos entendem como crítica eu entendo como construção tá certo é como na nossa casa se eu não 
tentar corrigir aquilo que está errado ou muitas vezes que está imperfeito  
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Porque Nós Somos imperfeitos Eu sempre falei aqui no meu discurso que eu não sou perfeito tô 
longe de ser perfeito Tem um monte de defeito tem um monte de falha mas eu tenho uma qualidade 
que eu sempre faço uma reflexão tentando analisar aonde eu errei e o que eu possa melhorar e vou 
continuar imperfeito  
Até porque eu sou ser humano e nem quero ser perfeito senão ser um robô né seria uma máquina 
A gente mas sempre trabalhando visando melhorias então quando a gente vê que a gente fez um 
apelo aqui tá sendo atendido eu fico feliz  
Então meu muito obrigado  
Espero que o secretário de saúde venha fazer uma grande gestão tenha sucesso aí na sua gestão e 
desejo tudo de bom para ele até porque que quem vai ganhar com isso são todos os Embuense 
Inclusive a minha família que é moradora de Embu das Artes que vive aqui utiliza da Saúde da 
Educação do transporte de toda 
Embu das artes  
Obrigado encerro aqui minha fala  
 
1º Secretário  
Próximo inscrito por favor Vereador Alexandre Campos  
 
2º Secretário  
Vereador Alexandre Campos  
 
1º Secretário  
Vereador Alexandre Campos  
 
Presidente  
Bom dia a todos público presente Internauta que nos assiste através das plataformas digitais queria 
aqui cumprimentar o secretário jurídico meu amigo Doutor Marcelo meu amigo Everson secretário de 
governo Renato Oliveira meu amigo Beto todos os presentes meus pares  
A gente acompanhando aqui fazendo uma reflexão né desses 3 anos e meio praticamente de 
Mandato Beto e meus amigos a gente vê que na política infelizmente quando chega se aproxima o 
pleito eleitoral é uma guerra bate o desespero é uma loucura  
Mas a gente tem muita tranquilidade sempre pedi a Deus quando me desse essa oportunidade de 
estar sentado nessa cadeira aqui de ser lembrado pelas coisas né que fizemos né 
Deixado um legado e nós políticos fomos eleitos para resolver problemas ninguém aqui é o salvador 
da pátria ninguém aqui tem uma uma uma poção mágica para resolver tudo 
O mais importante né estava aqui atento aqui às falas né e recebendo algumas mensagens né  
O plano de asfalto né já está em pleno vapor  
Acabei de receber aqui várias mensagens aqui aqui de amigos da Rua Sumaré da Rua Cambuci da 
Rua Bonfiglioli né Santa Teresa vai ser contemplada aí com praticamente umas oito ruas de recape 
entre elas né a Osvaldo Bastos entre outras jardim Santo Eduardo também  
Eu acho que isso que é importante ver os projetos Beto saindo do Papel nós fomos eleitos para isso 
isso que nos dá né a honra de estar sentado aqui 
Ontem mesmo estava ali pela região ali da João Paulo Santa Teresa a base da GCM que foi retirada 
é pelo governo e do Estado governo anterior  
Prefeito Ney Santos junto com o prefeito Hugo Prado junto com a população e os vereadores retomou 
né trouxe para si chamou responsabilidade tá devolvendo a base da GCM pra população que estava 
fazendo uma falta muito grande  
Outra luta grande do nosso mandato que eu me orgulho muito a reforma da unidade básica do Jardim 
Santa Teresa Uma demanda antiga da população não só isso ganhamos mais uma unidade a 
unidade dois Prefeito Ney Santos com uma visão muito grande nos contemplou com a unidade básica 
dois Jardim Santa Teresa que vai atender diversas pessoas que por dia mais ou menos ali por mês 
passa mais de 60.000 pessoas na unidade básica do Jardim Santa Teresa  
Vai ter a unidade dois centro de referência da mulher então isso que nos deixa muito honrado  
Se a gente falar do bairro de Santa Tereza hoje são três escolas reformada né através do nosso 
mandato e dos nobres vereadores isso aqui que que nos deixa feliz  
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Eu acho que nós somos eleitos para deixar um legado e o que mais importante que estamos 
Vereador se aqui Deus já Sá que não estaremos mais partir do próximo pleito a população assim 
quiser  
Mas Deixaremos o nosso legado daquilo que fomos que foi conquistado acho que isso que é o mais 
importante  
Em relação ao ser que eu eu vi o Nobre Vereador falar aqui que me antecedeu eu não sei da onde foi 
tirada essa informação  
Acabei de consultar aqui não tem fora de sistema nenhum o atendimento tá normal teve um problema 
mas foi resolvido  
Eu tô num grupo de 80 mães né e mães autistas nenhuma me mandou nenhuma mensagem aqui 
Tenho muito orgulho do trabalho que a gente faz à frente da causa PCD não só aqui né em falas 
Nobre Vereador mas também em projetos 
Trabalho praticamente todos os dias com mais de 20 Mães na rede de apoio ajudando aconselhando 
tratando de direitos e deveres temos problemas claro que temos né  
Hoje a gente fala aqui da da causa do autismo os convênios médicos não querem atender mais estão 
descredenciado falta de profissional o caos é total na rede particular 
Na rede pública temos nossas dificuldade mas nunca vamos nos acovardar nunca vamos deixar as 
mães para trás né e deixar de estender a mão as mãos para as mães trabalhamos dia a dia 
Tô aqui em contato direto todos os dias com a Bárbara da saúde mental vendo a dificuldade que tem 
ajudando  
Eu acho que isso que nós fomos eleitos fomos eleitos para resolver problema  
Mas eu tenho a plena certeza que o nosso vice-prefeito Hugo Prado vai ter a bênção de ser prefeito 
sabe por quê  
Porque nós temos um prefeito que falta 7 meses para terminar o mandato ele poderia estar fazendo 
qualquer coisa da vida dele mas não ele não tá pensando na próxima eleição ele tá pensando nas 
próximas gerações  
Com muita tranquilidade né eu sei o lado que eu escolhi e aqui estou feliz realizado aqui onde eu 
consegui ser eleito aqui onde eu consegui realizar  
Falei algumas falei aqui citei aqui cinco sete itens aqui das coisas que nós conquistamos através do 
mandato do vereador Alexandre Campos  
Então eu tenho certeza né que será feita aqui a maior bancada de vereador aqui dentro da base  
Hugo vai ser o próximo Prefeito não tenho dúvida isso disso Infelizmente ou felizmente né aqui a 
gente não tá aqui para julgar a pessoa mas sim aqui a questão política é a oposição ela vai ter que 
esperar mais 4 anos para querer tentar disputar mais uma eleição  
Com muita tranquilidade sem medo de de de de me né de me expor que às vezes as pessoas acham 
que tem que se expondo ou não eu acho que quando você escolhe um lado você não pode ter muro 
e tenho muita tranquilidade de estar aqui na base do governo nesses 3 anos e meio de Mandato 
conquistamos e realizamos muitas coisas  
Uma delas que eu tava lembrando aqui que são tantas que a gente até esquece  
Temos aqui sábado acho que retrasado se eu não me engano inaugurando a reforma do campo do 
cercado grande onde eu tive a honra de colocar aqui o nome do Felipe Zanela 80 anos pessoal do 
cercado grande aguardando pela reforma foi concedido aqui no Mandato do prefeito Ney Santos do 
vice-prefeito Hugo Prado 
Então não tem se eu for pontuar aqui todas as coisas que foram realizadas não vai dar meu tempo 
aqui vou precisar pelo menos mais uns 30 minutos  
Então eu queria dizer que é o mais importante de você passar pela Câmara Municipal é deixar o 
legado daquilo que você conseguiu realizar e com muita tranquilidade estando aqui conseguir realizar 
muita coisa com ajuda ajuda aqui dos Nobres vereadores do dos pares aqui  
Que ninguém faz nada sozinho Dedé e aí fica aí a reflexão né para todos vai findar o mandato em 
Dezembro né Alguns vão voltar outros não a gente não sabe tá na mão de Deus e da população  
Mas eu tenho a certeza que o dever foi cumprido satisfação de dever cumprir do Lucinho de ter 
deixado um legado pra população e aqui enquanto passei 
Muito obrigado a todos Tenha um bom dia  
 
Presidente  
Próximo inscrito  



Câmara Municipal da estância Turística de Embu das artes 
Estado de São Paulo 

 

Rua Marcelino Pinto Teixeira, 50, Pq. Industrial, Embu das Artes – SP – Fone 4785-155 22 

 
2º Secretário  
Vereador Abel Arantes  
 
Presidente  
Com a palavra Vereador Abel Arantes  
 
Vereador Abel Rodrigues Arantes  
Senhor presidente posso utilizar a Tribuna 
Bom dia a todos público presente internautas nossos amigos vereadores Vereador AliNey Santos 
cumprimentar aqui o secretário de governo Renato parabenizar pelo trabalho Everson nosso Doutor  
Agradecer a presença do meu amigo bagão pastor Bruno entre outros Eu vim aqui hoje que que eu 
aguardei muito tempo eles falando e eu 
vi o nosso amigo falando sobre a a candidata da oposição 
Mas eu vim aqui chamar vocês hoje para fazer uma reflexão como que nós vamos comparar o Hugo 
Prado  
Hugo Prado foi presidente da Câmara aqui por dois mandatos com mais de 40 projetos de lei a nossa 
candidata oposição zero como é que eu vou comparar Hugo Prado  
Ao lado do prefeito Ney Santos foi feito diversas obras nessa cidade e está sendo executado ainda 
Hospital Veterinário Hospital Infantil mais de 10 Campos de grama sintética  
Eu Aguardo ansiosamente por anunciar também em breve o campo de Santa Clara no qual agora 
acabou de receber a notícia que no Jardim Santo Antônio já está começando a obra na Rua Santa 
Benta que é uma quadra poliesportiva  
Então como que a gente vão comparar isso não tem como comparar Quero agradecer também as 
mais de 30 escolas que foram reformadas inclusive na nossa região são três e agora tá reformando 
anexo jequitibá 
Quero também relembrar aqui que são mais de 600 ruas que já foi recapeada e no antigo Mandato do 
pessoal da oposição fazia-se sim um plano um asfalto e depois chegava o carnezinho para você 
pagar a população o plano comunitário 
Então acho que vocês tem que fazer uma reflexão vocês quer voltar mesmo vocês quer retroagir  
Quero também falar que de trabalho eu entendo então posso discutir qualquer um aqui e quem não 
souber trabalhar até ensino 
Porque às vezes eu não não posso ter uma oratória dicção tão boa quanto eles tem  
Falar eles falam bem eu quero ver é mostrar o trabalho  
Por isso que estou desse lado por isso que estou ao lado do Prefeito Ney Santos e Hugo Prado e 
dizer que a gente vamos sim chegar no objetivo e eles vão ter que aguardar mais 4 anos 
Deus abençoe todos obrigado 
 
Presidente  
Próximo inscrito  
 
2º Secretário  
Vereador Índio Silva  
 
Presidente  
Com a palavra Vereador Índio Silva  
 
Vereador Gilberto Oliveira da Silva  
 Boa tarde meus pares Boa tarde público presente Internauta que nos acompanha cumprimentar aqui 
o o Everson secretário de turismo cumprimentar o que Doutor Marcelo nosso secretário jurídico na 
qual eu estendo o cumprimento a todos que trabalham ali com o senhor Doutor Marcelo  
São pessoas ótimas pessoas de qualidade pessoas que eu não tenho sombra de dúvidas que o 
Senhor escolheu no dedo para trabalhar com o Senhor então fica aqui Meus parabéns ao trabalho 
que vocês fazem estão de parabéns  
Quero cumprimentar o Renato nosso secretário de governo na sua pessoa Renato cumprimentar a 
todos os secretariados e parabenizar pelo excelente trabalho que vem fazendo  
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Cumprimentar aqui o Beto desejar boa sorte na sua campanha que Deus te abençoe Coloque a mão 
e é que nem o Gilson falou só tem 19 porque duas já é Nossa né Gilson com fé em Deus a gente 
estamos trabalhando para isso 
Quero dizer aqui a vocês o seguinte eu vi aqui muitas defesas referente a fala do vereador oposição e 
eu tenho a dizer o seguinte  
Quem não tem trabalho tem que fala mal do outro  
Quando você tem trabalho Everson você não tem tempo para ficar discutindo para ficar brigando 
sabe deixa com o tempo ele há de mostrar 
O povo não é bobo o povo tá vendo o povo tá acompanhando tá vendo o trabalho que tá sendo feito 
é claro que dificuldades pode colocar o governo que for aqui pode trazer o governo do ex-presidente 
Bolsonaro para governar que vai ter problemas pode colocar o governo Lula o governo Alckmin o 
governo Sarney qualquer um governo que você trouxer para cá vai ter problemas até porque nós 
estamos falando de uma cidade de 200 e poucos mil habitantes então não é fácil né  
As dificuldades que nós encontra aqui hoje não é somente aqui na nossa cidade você vai na cidade 
vizinha você vê a mesma dificuldade Você vai em São Paulo ontem eu tava com com um dos 
dirigentes do Hospital São Paulo Presidente e o mesmo tava dizendo para mim o seguinte falou 
assim olha o hospital São Paulo lá não tá tendo como atender toda a população não tá tendo 
medicamento  
Então você vê que é um problema no âmbito geral mas enfim é que nem eu falo quem tem tempo 
para falar mal dos outros para apontar asas críticas é porque não tem trabalho para apresentar 
Então eu me inscrevi agora Presidente no grande expediente para mim falar dos meus feitios para 
mim falar dos meus trabalhos 
Trabalho esse Betinho a qual eu não consigo fazer sozinho para que seja realizado Eu preciso da 
parceria do Legislativo Eu preciso da parceria do governo do executivo então tudo isso tem a mão e 
tem a parceria do prefeito Ney Santos e tem a parceria do vice Hugo Prado  
Quero falar do último final de semana agora estive ali no Itatuba né na Rua Nélio Afonso Cedro aonde 
nós conseguimos lá o asfalto novo que nos próximos dias já estará licitando a empresa que vai tomar 
conta daquele asfalto  
Ali vai fazer aquela Tão Sonhada Rua e é uma conquista pros moradores do bairro de Itatuba 
moradores esses que sonham com essa rua a tempo e agora no governo Ney Santos estão 
conseguindo ser atendido  
Fizemos também para eles lá uma passagem a qual era puro barro quando chovia não conseguia 
transitar nessa Viela né teve relatos de moradores lá que veio a cair por conta da Lama que tinha 
então nós fizemos esse trabalho lá 
Quero dizer ao governo ao Hugo Prado que é o seguinte o meu mandato eu comparo meu mandato 
ao Ison Bolt Ele trabalha 4 anos 4 anos para ele correr só uma vez na vida e não é à toa que ele que 
ele é considerado o melhor corredor do mundo  
Então na hora certa o Ison Bolt o Índio Silva o grupo índio Silva vai entrar em campo  
Então assim eu não preciso de mostrar mais nada aqui para ninguém que eu tinha que mostrar Eu já 
mostrei nas urnas  
Graças a Deus eu saí de 1427 votos e pulei para 4229 então isso mostra que a gente sabe trabalhar 
e a gente trabalha com respeito com disciplina sem Ataque aos adversários você entendeu  
Então a minha forma de trabalhar é essa então na hora certa no momento certo eu irei entrar em 
campo e é muito importante também frisar o partido que eu estou hoje  
Enquanto muitos aí Betinho vai disputar Campeonato Brasileiro vai disputar Campeonato Paulista de 
repente até mesmo a série B né junto com o meu Santos que desceu pra Série B nós não nós temos 
uma missão muito grande que é disputar a Champions League e é com muito orgulho que eu quero 
poder ter o prazer de escalar o meu time para disputar essa Champions League  
porque se no MDB não não tá bom não tá fácil piorou no republicanas mas lá graças a Deus só tem 
nome bom e eu não tenho sombra de dúvidas que os vereadores que estão sentados aqui hoje que 
representa o Republicano vai voltar  
Não é isso Dedé sem sombra de dúvidas até até porque são vereadores que tem atuado tem feito um 
excelente trabalho você entendeu então isso que me deixa feliz isso que me deixa contente saber 
que eu vou disputar uma eleição com o Betinho com Dedé com Lúcio Costa com Ricardo Almeida 
meu isso é é muito bom  
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Quando se fala então do presidente aí é onde tem que colocar a barba de Molho porque o homem 
ganha as eleições deitado na cama Imagine se ele estivesse correndo né gilsão se ele pudesse 
correr  
O Gilson para mim é um exemplo hoje não é à toa que eu fui o vereador mais votado porque 
estratégia política eu aprendi com o Gilson  
Então eu acredito que é isso eu acredito que nós estamos no no caminho certo entendeu não 
devemos de ficar entrando em discussão  
Eu acho que quando a gente tem trabalho para mostrar não precisa disso entendeu  
Então deixa quem quiser falar mal que fale agora só lamento que eles irão perder mais uma e eu 
volto a frisar eu ainda não coloquei o meu time em campo e por enquanto eu estou só aquecendo os 
motores  
Quando eu entrar Luizão falar que nem meu presidente ensinou sair da frente que lá vem o rolo 
compressor  
Obrigado Presidente Obrigado nobres vereadores Obrigado público presente obrigado Internauta 
obrigado a você munícipe meu eleitor que vem sempre tirando um tempo para ir lá no escritório tomar 
um café comigo conversar um pouco falar sobre política Eu acho que isso hoje é para poucos né 
você receber o número de pessoas que eu recebo no meu escritório para falar sobre política Betinho 
e para tirar uma foto então isso não é para qualquer um 
Então eu quero muito agradecer a Deus agradecer a todos agradecer a minha família mandar um 
beijo para minha esposa obrigado pelo presente que você me mandou  
Dizer que eu te amo tanto você quanto a nossa família e te desejar um feliz dia dos namorados  
Obrigados a todos e encerra aqui a minha fala Deus abençoe  
 
Presidente  
Parabéns Vereador índio Silva  
Vereador Indio fazer perfeito é muito difícil agora encontrar defeito é bem mais fácil  
Os adversários tiveram aí 16 anos aí chegou a máquina o rolo compressor em dois mandatos o Ney 
fez o triplo de coisa que eles fizeram e agora eu tava Observando viu Renato que eles estão batendo 
só no Hugo estão batendo no Hugo porque o Hugo está bem nas pesquisas 
Na minha avaliação o Hugo vai arrebentar até porque o menino trabalha  
Hoje mesmo eu tava acompanhando era 5 hora da manhã ele já estava na rua então o pessoal estão 
preocupado 
Próximo inscrito  
 
2º Secretário  
Vereador Betinho  
 
Presidente  
Com a palavra Vereador Betinho  
 
Vereador Leandro de Souza  
Mais uma vez Bom dia a todos bom dia que deus abençoe  
Quero Agradecer mais uma vez a presença do meu amigo Renato meu amigo Doutor Marcelo meu 
amigo Beto  
Betão falou que tem 18 agora quer para 17 que tem uma minha também né cada hora tem que 
diminuir né  
Presidente você fica essa história tem mais uma cada hora diminui coitado Beto  
Eu Ô Renato eu eu tô achando uma coisa engraçada aqui hoje que o Abidan não Falou seu Nome 
uma vez toda quarta-feira o Abidan falar seu nome que eu acho que ele tem saudade de você hoje 
que você tá presente ele não falou seu nome pela primeira vez o Abidan não falou seu nome que 
acho que ele não tá com saudade de você não que ele tá te vendo aí fico feliz que hoje ele não falou 
seu nome porque toda sessão ele fala o seu nome mas hoje ele tá de vendo aí eu acho que ele 
matou a saudade né Abidan  
Presidente é muito Eu Fico muito honrado de fazer parte desse governo sábado passado nós 
formamos mais de 1000 jovens mais de 1000 jovens Doutor Marcelo passou no curso aqui né  
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Isso determina que nosso governo Marcelo Doutor se compromete com nossos jovens né no mesmo 
sábado Abidan inauguramos a escola Rosa Cirelli né mais uma conquista nosso governo  
Também Vereador Abidan vamos construir a creche da botucatu aonde o seu governo derrubou uma 
creche que não tinha necessidade se sido derrubada  
Então vamos construir mais uma creche também pro nosso povo aonde o governo que o senhor faz 
parte derrubou a creche  
Que eu fiquei aqui pensando aqui Abidan em algumas falas e o que mais me admira no prefeito Ney 
Santos Renato é que vai ser na história Everson o primeiro vice que vai se tornar Prefeito  
Eu não entendo porque na gestão passada eles nunca deixaram o vice ser prefeito trouxeram um 
cara lá de São Bernardo para ser prefeito da nossa cidade  
Então você vê a diferença do prefeito Ney Santos aí além de ser o homem trabalhador um homem 
que revolucionou a cidade é a primeira vez na história da cidade de Embu das Artes que o vice-
prefeito se torna Prefeito é a primeira vez porque os outros prefeitos que passou tinha medo de deixar 
o vice se tornar Prefeito e fazer um trabalho melhor que ele  
Já o prefeito Ney Santos não ele quer que o Hugo faça um trabalho melhor que ele porque ele pense 
na população ele pensa no nosso povo então isso me admira o nosso prefeito Ney Santos  
Nobre Vereador Abidan eu sugeria ao senhor que saísse de um pouco de trás do computador né Ver 
essas coisas que estão acontecendo na nossa cidade muitas coisa boa né como o vereador aqui 
antecedor mim falou antes não existe 100% né  
Se tiver uma cidade 100% você me fala que eu quero levar minha família para lá mas hoje eu 
acredito que o nosso prefeito revolucionou a cidade nosso prefeito e conseguiu engajar coisas boas 
Eu vou dizer por mim fiquei 16 anos no governo seus nunca fui nem presidente de bairro nunca me 
chamaram para disputar uma eleição no mandato Prefeito Ney Santos disputei uma eleição perdi a 
primeira eleição por 40 voto ganhei a segunda por 17  
Então acredito no governo desse aonde Eva dá oportunidade Beto as pessoas a conquistar seu 
sonho Beto  
As pessoas poder também entender que elas também consegue realizar seu sonho foi o que o 
prefeito fez comigo aonde ele me deu encorajamento aonde nunca tive isso há 16 anos atrás e sair 
candidato e hoje estou sentado aqui representando o nosso povo  
Então eu fico muito feliz beto em saber que você e a Eva dando no partido certo estão com o governo 
certo aonde tá dando oportunidade para vocês que algo seja Eva a vontade de Deus e do povo  
Então Nobre Vereador eu acredito que várias conquistas na cidade tá sendo acontecido como né 
várias as coisas tá sendo realizada 
Como a saúde hoje o senhor fala tanto da Saúde como o Ricardo Almeida falou né  
Acredito que a saúde pro senhor é só na cidade que tem problema né mas o senhor podia atrás de 
alguma emenda algum investimento alguma coisa para que possa nos ajudar né e hoje eu fico feliz 
que o Renato aí eu tô vendo o senhor tão calado  
Acho que o Renato tem que vir toda quarta-feira  
Então para finalizar minha conversa aqui quero parabenizar as minas da educação nada melhor que 
vocês para falar a evolução que educação teve  
Nada é melhor que vocês para falar o comprometimento que o prefeito Ney Santos conjunto vice-
prefeito Hugo Prado transformou a nossa educação vocês são pessoas que podem falar melhor que 
nós mas tenho certeza que nós vamos dar continuidade porque o Hugo vai ser o próximo prefeito da 
cidade sim queira eles queira não 
O povo quer o Hugo Deus quer o Hugo e eles não vão conseguir mudar o que tá dando certo que 
Deus abençoe a todos vocês um ótimo dia  
 
Presidente  
Próximo inscrito  
 
1º Secretário  
Não há mais inscrito  
 
Presidente  
Não havendo mais vereadores inscrito antes de nós passarmos ao requerimento de urgência especial  
Eu gostaria de franquear a palavra aqui ao nosso secretário de governo Renato Oliveira 
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Senhor Francisco Renato de Oliveira Vieira  
Muito bom dia senhoras e senhores muito bom dia a todos os colaboradores da câmara municipal em 
nome do Adilson Quero agradecer todos vocês que sempre me recebem tão bem em nome do meu 
querido Vereador Abel quero cumprimentar todos os vereador dessa casa vereadora Aline é um 
prazer retornar aqui  
Agora é ainda como Vereador afastado mas na função de secretário de governo  
Muito obrigado Presidente Gilson Oliveira parabéns pelo seu trabalho vereadora  
Abel eu olho para você e eu vejo quanto que o nosso governo Tem trabalhado Na sua região quero 
mandar um recado em seu nome em nome do vereador Joãozinho da farmácia ao Santo Antônio que 
logo logo receberá uma UBS que já está liberado para começar as obras naquela aquela região  
Jardim Pinheiros receberá asfalto em todas as ruas Jardim Santa Clara aí eu estendo também a 
outros vereadores que aqui estão que atuam naquela região receberá um complexo de saúde um 
complexo de de esportes e lazer completamente equipados e também uma casa de saúde  
Porque sabemos da dificuldade que é atravessar a BR para poder ir ao Pinheirinho no pronto socorro 
e lá receberá em breve uma casa de saúde então parabenizar o senhor em seu nome todos os 
vereadores pela atuação  
Eu venho aqui em nome do governo Ney Santos do governo Hugo Prado trazer algumas informações 
e alguns esclarecimentos  
Primeiro quero dizer que esses vereadores que aqui estão tem feito um trabalho fenomenal Vereador 
Bobilel porque todos os dias que vocês nos ligam ou vai até a secretaria de governo eu percebo que 
vocês não vão pedir nada para vocês mas vocês vão pedir para a população  
Como o vereador Gilson Oliveira disse você achar qualidades é difícil Geralmente só se acha um 
defeito mas com o trabalho a gente responde qualquer tipo de questionamento qualquer tipo de 
falácia  
Percebemos que Embu das Artes ele vem num acirramento político muito grande e é preciso ter 
clareza para que a população não se iluda com mentiras e não se iluda com Fake News  
Vou dar um exemplo para vocês estava ali sentado e eu vi que o governo havia deixado Mães PCDs 
em situação difícil por porque teoricamente haviam sumido com prontuários lá no SER 
Só que depois que eu ouvir isso eu fui questionar a gestão do ser e a secretaria de saúde e percebi 
Vereador Gerson Olegário que os prontuários lá no ser não são de papel não tem como ser perdido 
são todos eletrônicos e estão no sistema  
Então respondendo há mais uma mentira que foi dita aqui não existe prontuário perdido Porque estão 
todos no sistema  
Por isso que é importante quarta-feira após quarta-feira dia após dia cada Vereador aqui seguindo o 
que tá fazendo brilhantemente que ia se posicionar contra aquilo que tentam fazer a todo instante que 
é desestabilizar uma administração que tem trabalhado com seriedade  
Também eu vi aqui que não tem dipirona eu pedi para que os gerentes das unidades começassem a 
me mandar fotos da farmácia  
Será que tem como pôr na tela pelo menos de uma unidade que não dá para colocar aqui todas  
Olha só tanto de dipirona que tem lá  
Então quando é feito esse terrorismo retórico esse terrorismo que é feito com base em palavras vãs e 
vazias faz com que uma mãe que tá com filho com febre deixe de levar o filho em uma unidade de 
saúde e às vezes vá para São Paulo às vezes vai para Taboão fazendo a criança passar mais tempo 
sem atendimento médico por causa de mentiras como essa 
Então é muito importante nós enquanto governo seguir nos posicionando porque não há nada Nada 
melhor do que a verdade 
Eu fico e estarrecido e perplexo quando o vereador Ricardo Almeida vem aqui e questiona o que foi 
feito para ajudar o povo do Sul e um vereador olha para ele e responde assim você estão se 
importando com o quintal dos outros desculpa não é quintal não é uma terra onde as famílias ficaram 
debaixo d'água é uma terra onde as pessoas perderam o emprego perderam a dignidade perderam 
as roupas perderam os alimentos  
A gente não pode deixar que a política tire a sensibilidade de nós nós não podemos deixar que a 
política nos faça perder o amor pelas pessoas  
A gente não pode deixar que a política nos faça vir aqui e esquecer que tem seres humanos seja no 
sul ou seja aqui na cidade de Embu das Artes 
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Então queria ainda desmentindo algumas falácias aqui quando vem aqui fala que não tem médico 
pera aí eu perguntei quantos médicos tem nesse momento atendendo na cidade  
Só na urgência e emergência não vou falar de UBS só na urgência e emergência que são 25 médicos 
no pronto socorro Central tem agora três clínicos dois pediatra um médico na emergência além da 
equipe de enfermagem  
Nós temos dois GO isso só no pronto socorro Central Um anestesista lá em cima na maternidade um 
neo e um ortopedista lá embaixo 
Na UPA Nós temos dois clínicos dois pediatra e um médico na emergência  
No Vazame Nós temos dois clínicos um Pediatra um na emergência um na sem intensiva fora equipe 
de enfermagem pera aí como é que eu venho aqui falo que não tem médico e fica por isso mesmo  
Por isso que toda semana tem perdido processo atrás de processo para nós  
Porque nós não podemos ouvir esse tipo de situação calada 
Vamos fazer no comparativo porque nada melhor você que tá me assistindo pela TV Câmara do que 
comparar a realidade como é que era tratada a saúde no governo passado  
Foi no governo passado que foi fechado o pronto socorro do vazam seu Luiz uma luta que o senhor 
levantou tanto porque no governo passado era assim ô Vereador Gilson abriu a UPA fechou o 
Vazame abriu a UBS do Ângela fechou a UBS do Santo Eduardo ou eu tô falando alguma besteira 
Então no governo passado foi fechado o pronto socorro do Vazame Ney Santos abriu o complexo de 
saúde Aurelino Santos com tomografia com mamografia totalmente equipado com leito de UTI 
Foi fechado a nossa maternidade no governo do Chico Brito e agora Ney Santos está reconstruindo 
está construindo uma maternidade absolutamente nova você vai olhar lá o prédio tá sendo construído 
O Pronto Socorro passará de cinco consultórios Central para 17 consultórios porque até hoje nós não 
temos espaço para colocar médico 
Então foi no governo do Chico que foi fechada a UBS do Santo Eduardo e o Ney Santos reabriu a 
UBS Completamente nova lá na Maringá onde a população pode ser atendida  
Sabe como é que faz Ney Santos e Hugo Prado ensina vocês como é que faz agora ele está abrindo 
um complexo no Santa Teresa uma nova UBS só que a UBS antiga lá do Santa Teresa não vai ser 
fechada tá sendo reformada e vai ser mantida Santa Teresa terá duas UBS porque dessa forma vai 
desafogar a UBS do Jardim valo verde é assim que se faz  
Ali no Santa Tereza base que foi fechada agora tá sendo reconstruída uma nova base da GCM em 
que terá 24 horas a GCM atuando naquela região  
Além disso naquele prédio Vereador Alexandre Campos centro de referência da mulher Centro de 
Especialidades novo CRASS fábrica de emprego tudo no mesmo prédio no Jardim Santa Teresa  
Vamos fazer um comparativo do Turismo que a oposição gosta tanto de falar foram chamados mais 
de 300 novos expositores da 
Olha esse número Vereador Lúcio na gestão deles tinha 300 expositores a menos nunca houve na 
história de Embu das Artes tantos expositores novos sendo chamado ano a ano  
Vem aqui combater essa informação  
Vamos falar ainda de turismo vocês lembram como que era o centro histórico Vereador índio tudo 
Cain aos Pedaços Qual foi o governo que reformou o centro histórico sem gastar real de dinheiro 
público foi o nosso porque foi parceria com a tecnoluz  
A partir daí depois da reforma nasceu o Natal iluminado falando de turismo ainda 
Antigamente sábado domingo e feriado tem que correr mesmo tem que correr sábado domingo e 
feriado depois das 18 horas Vereador índio a cidade morria não tinha mais dinheiro circulando no 
centro histórico  
Agora depois do governo Ney Santos através de um incentivo amplo para que os o comércio 
seguisse à noite nós temos um turismo noturno pujante  
Se você vê em Embu das Artes à noite parece uma vila Madalena então quem quiser curtir um rock 
curte um rock um pagode curte um pagode você desce agora lá para baixo vereadora Aline naquela 
região da Belas Artes tem uma opção imensa de lazer noturno pros nossos jovens para aqueles que 
são mais velhos também  
Então o turismo noturno da nossa cidade se ampliou o turismo gastronômico da nossa cidade foi 
ampliado  
Antigamente era alguns restaurantes no centro hoje você vai para ressaca Você tem o cana do reino 
você sobe ali em direção Santa Luzia Você tem o o Vila Verde então Embu das Artes ela se ampliou 
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até o próprio Santa Teresa com barbei com Arruda Você tem o pagode durante o dia então tudo isso 
foram incentivos que foram gerados  
Porque quando alguém vem falar de turismo na nossa cidade a gente tem que lembrar que Embu das 
Artes agora entrou no roteiro dos maiores eventos para quem não sabe os o setor de eventos no 
Brasil movimenta mais economia e gera mais emprego do que a própria indústria 
Então quando você critica a vinda de grandes artistas na cidade e o investimento que é feito nisso 
você se esquece de que tá gerando emprego pro manobrista nos estacionamentos  
Por que que não chega nos Donos de hotel dessa cidade e de pousada e fala para eles que nós 
vamos acabar com carnaval com Embu country Fest com as festas junina  
Por que que não fala para eles por que que não fala pra Dona Maria que tem um salão de beleza que 
não tem onde pôr gente na época das festas  
Por que não fala pro manobrista dos estacionamentos pro dono de mercado  
Por que que não fala para aquele cara que vende a água por que que não fala para aquele cara que 
vende a pipoca por que que não fala para aquele cara que vende o milho na porta dos eventos que 
vai acabar com os eventos na cidade  
A cidade ela começou a ser vista o turismo dela de uma maneira Ampla quando Embu das Artes se 
pensou em um único dia ter 60.000 pessoas consumindo aqui ocupando nossos hotéis quando se 
pensou Vereador Gerson Olegário que em um único dia como na festa dos trabalhadores a gente ia 
receber mais de 100.000 pessoas girando a nossa economia aqui  
Nunca sabe por quê Porque sempre pensaram na nossa cidade como uma cidade dormitório sempre 
pensaram na nossa cidade como uma cidade interior uma cidade pequena  
O Ney ele transformou o turismo dessa cidade e vai continuar transformando vamos  
Vamos comparar a segurança pública então no governo que eles apoiam não existia ROMU ou tinha 
ROMU Vereador Lúcio não tinha ROMU  
Quem criou a ROMU Ney Santos não existia Secretaria Municipal de Segurança Pública quem criou a 
Secretaria de Segurança Pública Ney Santos não tinha sede da GCM no Jardim Santo Eduardo 
Vereador Gilson Oliveira  
Porque os as viaturas saíam daqui do centro agora as viaturas os guardas têm que transitar daqui até 
o Santo Eduardo os que moram aqui obviamente inclusive foi nessa ida de um guarda pro posto de 
trabalho que salvou a vida daquele  
Moço que tava sendo assaltado moço esse e guarda esse que foi atacado pela oposição dessa casa 
então quando você coloca a sede da GCM numa extremidade da cidade você faz uma movimentação 
de guardas municipais muito grande até o seu ponto 
Guarda esses que são heróis da nossa cidade e que são todas as semanas tem uma grande 
visibilidade nos jornais não só da região como nacionais  
Hoje os guardas de outras cidades vem fazer curso no nosso patamo quando que foi visto isso no 
nosso governo tem três vezes mais guardas do que no governo passado nós mais que triplicamos o 
efetivo  
No nosso governo guarda não tem mais que ficar usando 38 tinho velho não tem pistola tem arma 
longa é uma das guardas mais bem pagas do Estado de São Paulo  
No governo deles não tinha canil agora na nossa cidade nós temos o setor do canil que os Nossos 
cães treinados pelos nossos próprios guardas eles dão todo o o auxílio tanto pra Polícia Civil como 
pra Polícia Rodoviária Federal no combate ao tráfico de drogas e são premiados por isso ou será que 
ninguém vê isso essa diferença  
Porque se um dia eu fosse um vereador de oposição eu teria hombridade de destacar aquilo que foi 
positivo aquilo que tá sendo positivo  
Agora não tem nenhum problema primeiro que eu alcance deles a foto do meu filho em cima de um 
berço tem mais alcance do que o Instagram da oposição toda junta e segunda coisa nós temos um 
exército um governo na rua para desmentir as mentiras dele e você pode ter certeza disso que as 
nossas verdades valem mais do que 10 mentiras deles  
De que maneira os cristãos dessa cidade eram tratados no governo anterior e de que forma o povo 
evangélico e o povo católico é tratado nesse governo faça uma reflexão  
Porque nós nunca enamoramos flertamos com grupo terrorista ou com aqueles que vão contra a 
nossa fé  
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O governo que eu estou aqui representando nunca flertou com aqueles que são contra Israel e a terra 
santa porque eu tenho que falar para vocês uma verdade aqui a esquerda nunca respeitou o povo 
Cristão 
Porque o povo Cristão é contra o aborto eles são a favor do aborto  
O povo Cristão é contra a liberação das drogas eles são a favor da liberação das drogas 
Ei dona Maria eles querem que o seu filho compre maconha na farmácia Essa é a verdade  
Aí você faz asua avaliação de que maneira que um grupo que critica o nosso governo trata o povo 
Cristão  
Hoje o povo evangélico nessa cidade realiza grandes eventos com o nosso apoio hoje o povo católico 
inclusive dia 7 de setembro tem um convocação realiza grandes eventos com o nosso apoio 
O trabalho social que a igreja evangélica A Igreja Católica faz os nossos irmãos espíritas também 
fazem um lindo trabalho social 
Se a esquerda ou qualquer um governo fosse pagar o trabalho social que a igreja já faz não teria 
dinheiro no mundo para pagar porque são as igrejas que tiram o drogado da rua que restaura o 
casamento são as igrejas que faz o maior trabalho para para pessoas com problemas psicológicos 
nessa cidade já pensou se a gente fosse pagar Então uma coisa vocês podem ter certeza no governo 
do Hugo e do governo do Ney desses vereadores de base sempre respeitamos o povo Cristão  
Vocês não vão ver a gente processando um líder religioso porque quando se processa um padre e 
exige um dinheiro na justiça dele  
Ora tudo que o padre recebe é proveniente de doações da igreja quem doa pra igreja é o povo  
Quando eles processam um padre ele e pedem dinheiro eles estão querendo tirar o dinheiro de 
contribuição da igreja pro bolso deles 
Vem cá já no basta o PT levar tanto que já levou nosso agora querem levar o dinheiro de um padre 
do Povo católico 
Desculpa em nome do governo que eu represento nós repudiamos essa falta de respeito com o povo 
Cristão  
Então é muito fácil vocês compara rem vim vim 
chamar Hugo Padre de poste de de coisas parecidas chega ser até patético porque eu faço uma uma 
para encerrar uma comparação aqui  
O Hugo Prado ele começou a trabalhar com 14 anos no faixa azul ele foi um empacotador de 
supermercado depois Prado foi inspetor de alunos na Escola Paulo Freire depois o vice-prefeito do 
governo a qual eu represento começou a trabalhar na administração pública ganhou experiência foi 
vereador foi presidente da Câmara é vice-prefeito  
Agora eu te faço uma pergunta do que do que o vereador de oposição e a ex-vereadora dessa casa 
trabalhou além me fale do que que eles trabalharam menos vez na vida para poder apontar que o 
vice-prefeito do governo a qual eu represento Ele é uma pessoa improdutiva  
Quais foram os projetos aprovados por aqueles que nos criticam e por aqueles que apontam Hugo  
Hugo ele é formado e pós-graduado em gestão pública o Hugo foi um dos vereadores que mais 
aprovou projetos nessa casa de leis e a pergunta que eu faço do que ela trabalhou e do que ele 
trabalhou antes de ser vereador  
Se alguém conseguir responder essa pergunta talvez mereça até uma resposta ou até um debate 
com o Hugo  
Caso contrário eu queria dizer para vocês que recentemente a justiça mandou tirar porque aqui o 
governo foi acusado de pagar alguém para fazer uma página de meme e assunto esse que eu me 
recuso a 
falar  
Porque ganhar 9.000 reais por mês como Vereador ou 15 como secretário para poder vir aqui discutir 
sobre pá de piada eu acho no mínimo imoral então é um assunto que eu acho que Vereador não 
deveria estar se portando 
Então primeiro acusaram o governo de pagar alguém agora acusam novamente o governo de pagar 
alguém para manipular alguma coisa a pergunta que eu faço é qual é o interesse daqueles que levam 
esse tipo de mentira porque a justiça na semana passada mandou retirar o vídeo desse Vereador 
nessa Tribuna dizendo que a prefeitura estava pagando alguém  
A justiça mandou tirar por porque viu na fala dele as mentiras segundo o que eu levantei o perfil foi 
criado em abril e o funcionário saiu da Prefeitura em setembro  
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Então todas as vezes que forem levantados mentiras aqui todas as vezes que que que tentarem 
ludibriar a população nós colocaremos o nosso exército na rua e não tem problema não se tirar o 
vídeo do A por motivo a ou por motivo B 
Vocês podem ter certeza que nas mãos de cada liderança nossa há uma máquina chamada 
WhatsApp e depois que a informação chega pros nossos grupos para a Nossa militância não existe 
vídeo tirado do Instagram que vai fazer com que as mentiras da oposição se se deem como eternas 
ou como verdades  
O governo Ney Santos ele é um governo que tá revolucionando essa cidade nós somos cheios de 
defeitos Vereador Lucio nós somos cheios de dificuldades como qualquer ser humano mas é só olhar 
para trás Marcelo e vê a diferença do governo que não respeitava ninguém e nem muito menos os 
cristãos e para aquilo que tá sendo feito Agora 
Eu agradeço muito vocês e sempre que precisarem de esclarecimentos por parte do governo nós 
estaremos aqui  
Muito obrigado a todos os vereadores Deus abençoe vocês 
 
Presidente  
Parabéns ao nosso secretário de governo Presidente licenciado pelas informações aqui o tá mais 
atualizado do que o jornal de amanhã não é à toa que ele é o nosso secretário de governo  
Nesse momento eu gostaria de convidar aqui antes de de começarmos aqui com o requerimento de 
urgência especial Vereador Luiz do depósito e essa Câmara aprovou um Título de Cidadão 
Embuense ao Dagoberto nosso jogador e ele está aqui 
hoje para tirar uma foto aqui com os vereadores receber o seu título aqui é isso mesmo Vereador Luiz 
vamos convidar ele aqui à frente todos os vereadores para nós deixar marcado hoje 
Vereador Luiz do depósito tá convidando todos os vereadores para sair nessa foto 
Requerimento de urgência especial solicito ao Senhor secretário que faça do requerimento de 
urgência especial do projeto de lei complementar 09/2024 
 
1º Secretário  
Leitura do Requerimento de Urgência Especial ao Projeto de Lei Complementar 09/2024 
 
Presidente 
Solicito aos senhores vereadores que registre o seu voto 
 
Vereador Gilberto Oliveira da Silva  
Questão de ó Presidente só um instante só que o meu tablete travou 
 
Presidente  
O requerimento de urgência especial está aprovado  
Solicito ao Senhor secretário que faça leitura do requerimento de especial ao projeto de Lei 
Complementar 10/2024 
 
1º Secretário  
Leitura do Requerimento de Urgência Especial ao Projeto de Lei Complementar 10/2024 
 
Presidente  
O requerimento de urgência especial ao projeto de lei 10/2024 está em votação  
Solicito aos senhores vereadores que registra os seus votos  
 
Vereadora Aline Lima dos Santos  
Pela ordem Presidente  
 
Presidente  
Com a palavra vereadora Aline Santos  
 
Vereadora Aline Lima dos Santos  
Boa tarde a todos vocês você 
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Vereador Abidan Henrique da Silva  
Questão de ordem 
Presidente só uma dúvida eu entendi que agora é o Regimento de urgência né Depois é o o projeto 
em si para que possamos discutir depois discutir 
 
Presidente  
O requerimento está aprovado  
Nesse momento nós passaremos à ordem do dia 
Solicito ao Senhor secretário que faça a leitura ao projeto de Lei Complementar 9/2024 de autoria do 
prefeito Ney Santos 
 
1º Secretário  
Leitura do Projeto de Lei Complementar 09/2024 
 
Presidente 
O projeto de lei cimentar 9/2024 está em discussão  
Não havendo discussão ele vai à votação 
Solicito aos senhores vereadores que registre os seus votos  
Está aprovado  
Solicito ao Senhor secretário que faça leitura ao projeto de Lei Complementar 10/2022 de autoria do 
prefeito Ney Santos  
 
1º Secretário  
Leitura do Projeto de Lei Complementar 10/2024 
 
Presidente  
O projeto de lei 10/2024 de autoria do prefeito Ney Santos está em discussão  
 
Vereadora Aline Lima dos Santos  
Boa tarde pela ordem Presidente 
 
Presidente  
Com a palavra vereadora Aline Santos  
 
Vereadora Aline Lima dos Santos  
Acho que agora dá certo  
Boa tarde para todos vocês gostaria de cumprimentar todos os meus pares e quero de antemão 
parabenizar o prefeito Ney Santos pela pelo projeto em regime de urgência que concede a concessão 
do uso do espaço céu do Jardim do colégio a associação amor filia que é presidida aí pela Daniele 
É uma pessoa que vem realizando um trabalho conosco dentro da comunidade há um certo tempo há 
mais de 4 de 5 anos 
O trabalho dela se deu início dentro da comunidade Jardim do colégio Cristina em torno da pandemia 
quando muitas das famílias não tinham como se manter Muitas delas perderam emprego 
Todo mundo aqui sabe o caos que foi então a Daniela criou um vínculo conosco dentro da 
comunidade e através desse vínculo ela começou a realizar um ótimo trabalho em torno da 
comunidade Isis Cristina Chácara Maria Alice Jardim do colégio  
Hoje a Daniela tem uma associação Daniela tem uma associação em torno do Jardim do colégio na 
qual ela realiza um ótimo trabalho com as mãezinhas em torno das Comunidades realizando cursos 
profissionalizantes para que essas mães posteriormente sejam inseridas no mercado de trabalho  
A Daniele faz todo esse trabalho também em contato com os empresários que fornecem essas vagas 
também  
Então o trabalho se deu devido à pandemia lá atrás e foi se desenvolvendo Então hoje o trabalho é 
voltado para pra capacitação das mães  
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Eu gostaria parabenizar o prefeito que agora a Daniele migra né de um de um prédio que é particular 
para um prédio da prefeitura com concessão de 4 anos e que vai vai trazer muitos benefícios para a 
nossa população  
Uma vez que esse trabalho vai ser expandido vai ser abrangido e vai atender muito mais famílias 
devido ao bom relacionamento que a Daniel tem com alguns empresários 
Então não poderia deixar de vir aqui Presidente parabenizar mais esse feito do nosso governo do 
nosso prefeito Ney Santos vice-prefeito Hugo Prado  
Prefeito  
Presidente Posso aproveitar a oportunidade e e falar sobre uma outra obra posso  
Pessoal quero aproveitar o ensejo aqui também né além de parabenizar 
eles por esse feito Quero Agradecer em nome do Sandro Pastor Marco Roberto e pela pela obra que 
foi feita há pouco tempo dentro da comunidade do Jardim do colégio  
Nós temos tínhamos né uma viela lá temos uma viela que necessitava de um corrimão na qual nós 
temos uma criança com síndrome de Down necessitava né de todo esse respaldo  
Pastor Marco Roberto esteve no local Hugo Prado também nosso vice-prefeito 
Foi instalado corrimão foi feito né o Pequeno reparo e a obra aí  
Então gostaria de agradecer esse grande feito também tá e é isso  
Uma boa tarde a todos vocês  
 
Presidente  
O projeto de lei cumprimentar 10/2024 de autoria do prefeito Ney Santos Continua em discussão  
 
Vereador Abidan Henrique da Silva  
Presidente quero parabenizar o Senhor porque o Senhor rapidamente voltou a sessão pro prumo né  
Porque infelizmente os nobres colegas aqui ficaram aqui quase 10 minutos ouvindo o bobo da corte 
do governo porque isso não é secretário de governo  
 
Vereador Renato Lucio Costa Barboza  
Senhor presidente nem tá em discussão é isso aqui  
 
Presidente  
Só me permite concluir 
 
Vereador rlc  
Não entender não você discutiu o projeto de novo presidente  
 
Presidente  
Gostaria que o vereador Abidan se atentar essa discussão  
 
Vereador Abidan Henrique da Silva  
O mesmo questionou né Por que eu não citei o secretário de governo é que o secretário de governo 
Vereador é um vereador aposentado né se ele fosse corajoso mesmo 
 
Vereador Flávio Pereira Lima  
Questão de em Senhor Presidente  
Gostaria que Senhor pedisse pros vereadores se atentar o tema que a questão de ordem tá no 
Regimento É sobre o assunto que estamos discutindo não está palavreado para ele ofender alguém 
ou ou mudar o tema por gentileza Vereador 
Siga o Regimento não não vou entender porque o senhor tá mudando o ritmo das coisas  
Não vou entender então eu peço ao senhor presidente que manda ele se atentar ao tema senão corta 
o microfone dele porque não dá para ser as coisas desse jeito 
 
Presidente  
Abidan Henrique se atente a justificativa de voto ao projeto do Prefeito Ney Santos 10/ 2024 presente 
senão eu terei que ser deselegante com você 
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Vereador Abidan Henrique da Silva  
Então eu acho importante Presidente o senhor reconduzir a câmara e o debate pro pro seu prumo até 
porque quando o secretário de governo vem aqui defender o governo me parece que os vereadores 
da base não tem essa competência né  
Me soou assim  
 
Presidente  
Vereador Abidan Mas quem sou eu  
 
Vereador Flávio Pereira Lima  
Presidente aí não dá Vereador dá para você respeitar os seus pares aqui não tem competência no 
que dá para você se atentar ao tema você quer se aparecer aí não dá Presidente aí não dá 
 
Presidente  
O projeto de lei o projeto de lei 10/2024 de autoria do prefeito Ney Santos está aprovado  
Solicito ao Senhor secretário que faça leitura da Moção 24 e 25/2024  
 
1º Secretário  
Leitura em bloco das Moções 24 e 25/2024 
 
Presidente  
A Moção 24 e 25/2024 está em discussão  
 
Vereador Abidan Henrique da Silva  
Questão de ordem Presidente 
 
Presidente  
Com a palavra Vereador Abidan  
 
Vereador Abidan Henrique da Silva  
Presidente Antes de tudo eu quero que conste em ata que o senhor interrompeu minha fala no meio 
do meu raciocínio não me deixou concluir  
Eu tinha ainda 3 minutos e 30 segundos para concluir meu raciocínio é é triste ver que é só elogiar 
que o senhor já pisa na bola né e o senhor cortou a fala de um vereador eleito no meio da frase sem 
me deixar concluir meu raciocínio de maneira arbitrária uma maneira infelizmente deselegante 
Presidente  
Eu sei que como o bobo da corte aqui o senhor precisa mostrar serviço né  
 
Presidente  
Vereador Abidan  
Senhor não se atentou ao tema da discussão  
Por isso que eu cortei a sua fala 
 
Vereador Abidan Henrique da Silva  
Senhor respeitar minha fala vereador 
Vereador eleito 
Acabou de sair  
 
Presidente  
O Senhor não tá na sua casa 
 
Vereador Abidan Henrique da Silva  
Vereador de oposição quer interromper 
O Senhor precisa seguir o regimento 
Eu tinha 5 minutos para falar 
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Presidente  
Se contém com a sua fala você não está falando com alguém da sua iguala eu respeito a presidência 
dessa Casa 
A Moção 24 e 25/2024 Está em discussão  
A Moção Está em discussão  
 
Vereador Abidan Henrique da Silva  
Respeitar eu quero que conem ata isso que eu vou judicializar para aprender a respeitar a ordem 
respeitar a lei 
 
Presidente  
A Moção Está em discussão  
 
Vereador Abidan Henrique da Silva  
Vai falar da Moção em discussão  
Preciso de 5 minutos para falar  
 
Presidente  
Presidente na Moção 
 
Vereador Abidan Henrique da Silva  
Claro posso falar da Moção 
 
Presidente  
O tempo já tá rodando é dele  
Falta  
 
Vereador Abidan Henrique da Silva  
Engraçado né na Moção que colocaram aqui falaram de desrespeito falaram de Honra e aqui na 
Câmara porque vocês não segue o Regimento Por que não respeita Vereador  
Vereador no meu momento de fala  
Vereador eu tava no meu momento de fala  
Eu sei que senhores precisam mostrar serviço mas faz isso respeitando o direito de um vereador  
 
Vereador Flávio Pereira Lima  
Questão de Ordem  
Senhor Presidente aí tá tá uma bagunça aqui né 
Aí não dá né Essa casa tem um Regimento e a gente tem que seguir não dá né  
 
Vereador Abidan Henrique da Silva  
Interrompendo a minha fala ô Vereador  
Sabe qual o problema é que como vocês não aguentam o debate aí vocês começam a interromper 
meu microfone interromper minha fala  
Teve um dia vou pros senhores os senhores saíram correndo pelos corredores porque eu mostrei que 
o prefeito tirou o dinheiro da saúde e da segurança vocês lembram disso e é por isso que essa 
Câmara É uma vergonha  
Os senhores estão cortando a minha fala vereadora  
 
Vereador Gerson Olegário  
Essa Câmara realmente é uma vergonha e uma vergonha porque você faz isso acontecer 
 
Vereador Abidan Henrique da Silva  
Vereador do minutos para falar senhor vai respeitar minha fala Vereador  
 
Vereador Ricardo Almeida dos Santos  
Questão de senhor presidente senhor presidente questão de ordem  
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Eu acho que temos que deixar o vereador Abidan concluir a fala dele  
Eu acho que cada um de nós principalmente o senhor temos capacidade de poder debatê-la no 
mesmo nível  
 
Vereador Abidan Henrique da Silva  
Então Presidente  
 
Presidente  
Seu tempo tá rodando 
 
Vereador Abidan Henrique da Silva  
É presidente só queria reforçar que Eu voto contra essa Moção porque eu entendo que todo tipo de 
fake News tem que ser combatida né  
Infelizmente na nossa cidade que tem imperado são mentiras né 
Eu trouxe hoje hoje nessa casa uma mentira que foi fabricada presidente de dentro da prefeitura que 
foi o caso da pesquisa eleitoral  
Então Presidente Eu voto contra essa Moção porque eu particularmente sou contra todo tipo de 
mentira todo tipo de fake News todo tipo de covardia 
Você vai me deixar falar Vereador desculpa perdão perdão desculpa  
É que você não tem argumento né fica querendo interromper o outro Mas é isso presidente só quero 
confirmar aqui que quero que conste em ata que minha fala foi interrompida na discussão do projeto 
do Jardim do colégio porque é inadmissível que um vereador eleito nessa casa não tem o direito de 
fala como que aconteceu agora  
Muito obrigado vereadores  
 
Presidente  
A Moção 24 e 25 Continua em discussão  
Com a palavra Vereador Ricardo Almeida  
 
Vereador Ricardo Almeida dos Santos  
Essa é a parte melhor  
Eu acho que é legal deixar você falar porque o senhor vai se embolar na própria votação o senhor é 
contra a a a Moção de repúdio então significa que o senhor é a favor sim do desse grupo Hamas o 
senhor é a favor da vinda do rapaz aqui para dar uma palestra terrorista  
Então assim queijinho você como representante da Igreja Católica ali do Santa Emília você repudia 
um ato desse Vereador processar um padre processar um padre um padre que se dedicou a sua vida 
largou tudo seus sonhos para se dedicar aos mais necessitados às pessoas mais carente a ganhar 
almas a salvar o drogado o morador de rua 
Então essa Vereador é a face oculta do Senhor e principalmente também de um vereador que eu 
acho que ele tá aqui como um boneco de Olinda que ele não sabe nem o que ele tá votando  
Ele não sabe nem o que ele tá apertando o vereador Adalto também é contra agora você a favor sim 
do terrorismo  
Isso prova que o senhor sim é a favor da religião tanto católica quanto Espírita quanto os evangélicos 
quando você processa um padre que ele tem o direito de expressar e a sua fala o seu pensamento  
Então infelizmente Abidan esse é o lado oculto e eu tenho certeza senhor presidente o senhor como 
representante dessa casa como da bancada evangélico o senhor também vai se pronunciar contra e 
a favor com discurso acerca do que está acontecendo nessa casa de leis  
Muito obrigado 
 
Presidente  
A Moção Continua em discussão  
Com a palavra Vereador Bobilel Castilho 
 
Vereador Flávio Pereira Lima  
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Senhor presidente primeiramente eu gostaria que também constasse ata aqui nessa casa porque 
toda vez o vereador Abidan ele muda o tema e nessa casa tem um Regimento e a Lei aqui é para ser 
cumprida  
Então eu gostaria que constasse em ata também gostaria também presidente de falar sobre o meu 
voto  
Eu voto a favor dessa Moção Porque para mim é o maior desrespeito você processar e querer calar 
uma autoridade religiosa 
Aonde nós vamos chegar um padre se pronunciar ou até mesmo um pastor e vereadores aqui algum 
político da nossa cidade querer processar um padre 
Aí eu fico preocupado Vereador Alexandre porque já quis se calar o povo que se o povo falasse mal 
de político para processar o povo que é um absurdo e agora quer calar os Líder religiosos você 
querer Calar um padre querer Calar um pastor já é demais  
Por isso Vereador Luiz que Eu voto a favor porque chegar um dia que daqui a pouco se nós começar 
desse jeito nó vai ter que votar aqui sem processar porque tá abrindo as igrejas  
Porque estão tendo culto nas igrejas porque o som da igreja tá alto porque tá tendo muito religioso 
dentro da igreja  
Então Eu voto a favor disso nessa Moção porque eu não vou aceitar que cale Líder religiosos  
Eu não vou aceitar que cale o povo todo mundo tem a sua liberdade de expressão o cidadão o 
político o padre o pastor todo mundo tem o seu direito  
então é por isso que eu voto Eu voto Contra isso processar o padre não quero saber que cada um 
Segue o que apoia se apoia criminoso se não apoia é problema de cada um 
Eu não apoio  
Então meu minha obrigação é aqui como eu represento os meus eleitores e os moradores da cidade 
de Embu é fazer o que eu acho certo e eu tenho certeza que ninguém aceitaria uma coisa dessa a 
gente querer calar líder religioso  
Como eu também achei um absurdo querer processar o povo quando o povo fala do político 
amordaçar o povo e aqui eu não vou aceitar que abordasse também os Líder religiosos  
Cada um tem o direito da sua expressão de liberdade  
Meu muito obrigado senhor presidente  
 
Presidente  
A Moção 2425 continua em discussão  
Com a palavra vereador Dedé  
 
Vereador José de Souza Santos  
Eu quero aqui Presidente deixar aqui a minha indignação 
Eu por muito tempo acompanho o os líderes religiosos dentro da minha cidade e essa Moção de 
repúdio que está sendo realizada eu justifico e quero justificar muito bem o meu voto 
Acho que é uma das coisas piores que pode acontecer é você querer proibir a pessoa de de se 
expressar e expressar as suas ideias o que eu sou contra é contra a falta de respeito  
Respeito as pessoas até mesmo esse vereador de oposição que nós temos aqui eu não sou contra a 
exposição dele quando ele expõe a as ideias dele  
O que eu sou contra é a falta de respeito quando ele não respeita as pessoas  
Quero dizer que infelizmente essas pessoas que fizeram essa denúncia aí contra o padre que foi lá e 
fizeram colocaram processaram o padre 
Eu quero mandar um abraço aqui ao padre Jean dizer para ele que nós estamos ao lado dele 
estamos ao lado da Liberdade estamos aqui ao lado dos pastores que questionam essa essa coisa 
que foi feito aí  
Não sei qual a pessoa que fez a promoção disso mas eu sei quem estava lá participando  
Então repudio Veementemente essas pessoas que querem calar a boca das pessoas 
O padre Jean tinha assim e tem e terá o direito a abrir a boca falar e expressar o que ele pensa o que 
ele acha sobre aquilo que não está correto né  
Eu pessoalmente também não concordo Eu também também não concordo com o que foi feito 
Acho que foi uma coisa injusta né O que foi feito cobrar e processar o padre por algo e não sei da 
onde ele vai tirar o dinheiro porque me me parece aí no processo que eles pedem dinheiro né que 
eles pedem dinheiro também  
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Então não sei da onde o padre vai tirar o dinheiro para poder dar para esses esse povo que vai faz 
esse tipo de processo contra uma autoridade religiosa  
Meu voto e votarei Quantas vezes for necessário para poder repudiar esse tipo de ação 
Obrigado  
 
Presidente  
A Moção Continua em discussão  
Com a palavra Vereador Sander 
 
Vereador Sander Castro da Conceição  
Gostaria me solidarizar aí ao padre e dizer que eu repúdio também esse tipo de atitude né 
Até porque eu sou a favor de todas as pessoas de bem Independente se ela é Cristã Evangélica 
mesmo foi citado aqui se ela do Espiritismo todas as pessoas que fazem o bem e tem um direito sim 
de se expressar  
Eu acho que o padre ele tem uma proposta de vida totalmente diferenciada por exemplo da minha 
proposta que é o que ele se dedica totalmente a questão religiosa que é fazer o bem é o grande 
propósito dele e ele tendo a sua opinião daquilo que é válido ele tá colocando também sua opinião 
como cidadão  
É importante a gente poder Respeitar a opinião de pessoas que fazem o bem né e isso é uma forma 
de calar de tentar censurar um padre que é um um dos grandes artifícios da esquerda que eles 
tentam passar o que é errado de certo e o que é certo eles tentam e passar pra população como se 
fosse errado  
Então infelizmente a gente fica triste por situações como essa acontecer aqui dentro do município né 
tentando calar uma autoridade religiosa 
Uma pessoa que só se propôs a fazer o bem na vida das pessoas na vida da população na vida da 
comunidade  
A gente fica triste quando acontece esse tipo de situação e tem sido né os elementos aí da oposição 
da esquerda que é tentar distorcer tudo aquilo que acontece dentro do município sempre tentando 
mostrar de uma forma negativa  
Infelizmente eles tiveram aí essa feliz ideia né de fazer essa palestra trazendo uma pessoa a qual o 
padre se posicionou e foi muito bem no posicionamento dele 
Eu tenho Total apoio viu padre pode estar contando aqui com essa casa Legislativa que nós estamos 
lado da Verdade e do lado das pessoas que procuram fazer o bem 
Obrigado Presidente  
 
Presidente  
Com a palavra com a palavra Vereador Lúcio Costa  
 
Vereador Renato Lucio Costa Barboza  
Obrigado Presidente primeiramente eu fico muito feliz Sander com a sua fala né da gente ter o livre 
hábito de de falar o que achamos que é certo  
Até porque o Senhor até me processou também uma vez que eu falei o que eu achava do Senhor e 
primeiro Vivemos num país democrático né que eu acho que temos o direito de falar sim o O que 
acha que é certo até porque a questão de líder né religioso às vezes temos que respeitar todo tipo de 
autoridade seja ela qual for né  
Hoje Somos autoridade aqui do Legislativo temos a autoridade do executivo hoje o secretário Renato 
está aqui representando o prefeito Ney Santos e como é de praxe né da esquerda sempre 
desrespeitar  
Já desrespeitou nós vereadores aqui né como ratos desrespeitou já secretários aqui  
Como o senhor falou que é Pateta como o senhor já desrespeitou o vice-prefeito como alguns nomes 
que eu não vou nem citar que é no baixo Escalão e é de prática a população vê como que trabalha né 
a oposição do nosso município  
Quando não tá de acordo com o que eles acham que deve ser eles trata dessa forma com 
desrespeito né e eu imagino como é que eles devem tratar a população né as quatro linhas 
escondido do povo  
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Então aqui Padre Jean Pode contar sempre com nosso apoio sempre com nosso o nosso apoio aqui 
dos vereadores né  
Com esse grupo de pessoas que defende né a população de fato Ricardo como se Senhor mesmo 
falou né eles apoia pessoas que corta a cabeça de crianças né que manda matar mulheres grávidas 
mulheres e pessoas inocentes 
Então Padre eu peço aqui em nome dessa população aqui de Embu das Artes que o senhor pode 
contar sempre com o nosso apoio tá bom presente 
 
Vereador Sander Castro da Conceição  
Só Presidente só para uma resposta aqui pro Lucinho 
Sim é bem verdade que eu processei o senhor mas o senhor veio a público e pediu  
 
Vereador Renato Lucio Costa Barboza  
Senhor presidente eu não ofendi ele  
Que direito de resposta ele vai ter 
Não ofendi e pelo contrário elogiei o Senhor  
 
Vereador Sander Castro da Conceição  
Mas eu est deixando claro aqui uma uma não  
 
Vereador Renato Lucio Costa Barboza  
Presidente aí não então 
 
...-inaudível-...  
 
Presidente  
Vereador Abel  
 
Vereador Sander Castro da Conceição  
Fica difícil desse jeito o vereador algo Eu queria só Esclarecer aqui mas mas não é questão disso  
Vereador o senhor fez uma citação meu nome posso Presidente posso por favor só esclarecer uma 
coisa  
 
Vereador Abidan Henrique da Silva  
Presidente questão de Ordem Presidente olha como é bonito situação falar no tempo quer falar no 
tempo que quiser  
 
Presidente  
Com a palavra Vereador Abel  
 
Vereador Abidan Henrique da Silva  
Senhor presidente gostaria de fazer deixar meu apoio ao padre dizer que eu sou católico porém eu 
tenho vários amigos e lideranças que me ajuda pastores ~ 
Então aqui não poderia ficar calado e ver essa injustiça tá bom dizer também que eu que o respeito 
não só eu como todos tem que respeitar a religião e o livre arbitro de poder falar o que quer 
Eu gostaria de pedir pro Nilson passar por favor no telão aí  
 
-Video- 
 
Vereador Abel Rodrigues Arantes  
É inaceitável privar a liberdade de expressão seja quem for  
 
Presidente  
A Moção Continua em discussão  
Com a palavra Vereador Betinho 
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Vereador Leandro de Souza  
Presidente eu sou contra a esse processo que tá sendo movido contra o padre ele tem um direito de 
expressar falar o que ele quer  
Daqui a pouco o Nobre Vereador Abidan o vai falar que é fake News  
Só falta ele falar que é fake News agora tudo que o Padre falou ali vai ser fake News e o que me 
deixa mais assustado é que o PT falou que vai chegar e recursos imensos para eles na campanha e 
querendo processar e tirar um dinheiro de um padre 
Eu não sei não hein então eu fico aí repiuo processo  
do padre 
Eu acho que não só ele como qualquer pessoa tem direito de expressar assim falar o que pensa né 
Ele é nem o momento desrespeitou ninguém só falou de uma palestra que teve na nossa cidade 
Então ele expressou o que ele ele pensa e Padre Jean pode contar com o nosso apoio estamos aqui 
com o senhor porque ao me ouvir o senhor não falou nada demais o senhor só expressou e falou o 
que o senhor pensava  
Eu acredito que é isso aí porque se a gente hoje não puder falar expressar o que a gente pensa 
porque o nobre Nobre Vereador vive 
falando que tentam calar a voz dele e ele Vota contra a a o o o repúdio que a o processo que é que o 
Nobre partido dele colocou contra o padre  
Então eu não entendo que esse Nobre Vereador aí 
Acho que ele é meio bipolar  
Deus abençoe a todos aí  
 
Presidente  
A Moção Continua em discussão  
Com a palavra vereador Luiz do depósito  
 
Vereador Luiz Carlos Calderoni  
Bom triste a gente tá vendo esse momento né de um vereador que sempre tá pedindo que a voz dele 
seja ouvida né e ao mesmo Presidente ainda leva o companheiro junto o Adalto votando também  
Adalto vereador votando sem saber nem o que tá acontecendo entendeu Aí fica difícil 
Acredito aí senhor sabe que senhor vai ficar marcado da mesma forma faz isso toda semana 
vereador  
 ...-inaudível-...  
Primeiro primeiro ó liberdade e de expressão fala o que eu quiser você não tem que falar nada fica na 
sua aí entendeu  
Aí você faz as besteira aí ó ainda leva o companheiro pro buraco ainda  
 
Presidente  
A Moção Continua em discussão 
com a palavra Vereador Silva 
 
Vereador Gilberto Oliveira da Silva  
Por mais uma vez boa tarde Presidente público presente Internauta 
que nos acompanha meus pares  
Quero chega a ser engraçado Senhor Adalto né 
Quero por mais uma vez aqui presidente deixar registrada aqui minha minha revolta por conta dessa 
situação de processar e acredito que mais processos ainda irá chegar não é só o padre Jean 
Acredito que vai ter mais pessoas aí porque segundo a fala do do da coordenação de campanha é 
que quem repostou o vídeo irá ser processado né  
Então não me admire que a semana que vem vai ter mais processos aí e haja em vista que realmente 
tudo isso é verídico que automaticamente o quanto mais rápido foi retirado o vídeo do ar né foi 
retirado o vídeo do das redes sociais 
Isso demonstra o quanto a coordenação de campanha é ruim né  
Se ajuntar o sogro coordenador de campanha mais o ex-deputado estadual e mais o ex-prefeito da 
cidade se juntar os três não dá um  
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Você vê o quanto a coordenação é ruim e Isso mostra que quando Nós realmente ir pra rua sem 
sombra de dúvida nós vamos ser o Isan Bolt nós iremos atropelar até porque é como eu falei tudo 
tem a hora certa o momento certo e deixa eles acharem que tá bom para eles que na hora certa nós 
vamos colocar o exército na rua 
Então assim fica aqui a minha revolta quero deixar meu apoio aqui ao padre Jean dizer ao Senhor 
padre Jean que estamos juntos infelizmente tá aí né 
Isso mostra mais uma vez a forma que eles ganharam as eleições à presidência agora calando a 
boca do do pessoal do Bolsonaro do público do Bolsonaro né quando postava alguma coisa na rede 
social referente ao PT automaticamente você já era obrigado a tirar do ar  
Quando você não tinha as suas redes sociais suspensa né então essa é a forma deles trabalharem 
mas pode deixar que na hora certa nós vamos pra rua e para mim é um prazer muito grande ser 
Republicano 10 e peço a todos que votem 10  
Obrigado a todos Deus abençoe  
 
Presidente  
A Moção Continua em discussão  
Com a palavra Vereador Alexandre Campos 
 
Vereador Alexandre Campos Silva  
Boa tarde a todos eu venho aqui manifestar minha meu apoio toda a minha solidariedade ao padre 
Jean é uma pessoa eh que tem plena condição e liberdade de expressão de pontuar aquilo que ele 
acha correto o que não acha correto e prestar aqui também a minha solidariedade a toda a 
comunidade ali da região de Santa Emília Onde se encontra a igreja onde o padre Jean é o padre  
Todo o meu repúdio aqui né a esse processo que dificilmente dá para  
entender né como uma pessoa processa um padre tá processando uma comunidade e que tirar até 
do ar o vídeo e que foi um belo tiro no pé  
Muito obrigado a todos Boa tarde  
 
Presidente  
A Moção Continua em discussão  
Com a palavra Vereador Gerson Olegário  
 
Vereador Gerson Olegário  
Boa tarde a todos voto sim senhor presidente a favor dessa Moção em defesa ao padre Jean pelo 
belíssimo trabalho que ele faz na região né  
Para você ver senhor presidente no Instagram dele mais de 100.000 visualizações né e muita gente a 
favor a ele  
Então padre pode ter certeza você sempre vai ter o meu respeito  
Deus abençoe  
 
Presidente  
A Moção Continua em discussão  
Com a palavra Vereador Joãozinho da Farmácia  
 
Vereador João Antônio Girardi  
Bom dia a todos eu quero aqui meu presidente falar do meu voto  
Voto a favor sim porque nós não estamos numa 
ditadura que hoje você não pode falar você não pode pensar pode se expressar que a esquerda quer 
processar quer mandar aprender Enfim então meu voto é a favor  
Quero dizer aqui Padre conta comigo aí sou uma pessoa Cristã fui batizado na igreja católica hoje 
frequento igreja evangélica e eu sei o trabalho que as igrejas Fazem tanto evangélica quanto 
católicas ajudando a população o povo que são muitas pessoas necessitada  
Eu tenho trabalho social desde 95 vem ajudando muitas e muitas pessoas 
Então a gente sabe reconhecer os trabalhos  
Enquanto isso muitos da esquerda que não faz o bem ao próximo só sabem criticar fazer fake News 
então fala aqui meu presidente conta comigo aí 
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Padre conta comigo também que tiver no meu alcance aí estamos juntos aí tá bom  
Só finalizando meu presidente e a esquerda tudo que é certo ela quer fazer ao contrário entendeu e 
tá mudando vamos dizer assim hoje o poste tá mijando no cachorro  
Então meu presidente quero dizer que pode contar comigo aí tá bom  
Obrigado  
 
Presidente  
A Moção Continua em discussão  
Com a palavra Vereador Adalto  
 
Vereador Adalto Batista da Silva  
Então esse aqui a votação assim Padre porque eu não confio não acredito né  
Isso aí é deve ser alguma coisa política aí querendo entendeu prejudicar Rosangela  
Mas eu não acredito nessa versão não por isso que eu votei conta  
Obrigado a todos 
 
Presidente  
A Moção Continua em discussão não sofrendo mais discussão 
Eu gostaria que o Nilson soltasse o vídeo para me dar oportunidade do vereador Adalto Vereador 
Abidan vê que não é fake News e ainda eu não encerrei a votação vereadora Adalto dá uma olhada 
de repente o senhor vai justificar o seu voto aí vai votar certo  
-vídeo- 
 
Presidente  
Senhor viu a foto dela até Eu votei aqui gostaria de dizer aos pastores dizer aos padres aos Cristão 
que dia 6 de outubro tá aí tá na hora de você exercer o seu dever de cidadão  
Eu acredito que os cristãos vai dar o troco para ela na urna ela esteve numa reunião aí com o grupo 
terrorista do Hamas e nós cristão no dia 6 vamos se lembrar disso está em tempo  
Vereador Adalto posso posso encerrar a votação ou o senhor quer justificar  
Então o vereador Adalto votou a favor né vereadora Adalto contra a Moção  
Está aprovada  
Solicito ao Senhor secretário que faça a leitura da Moção 26 27 e 28/2024 de autoria do vereador 
Joãozinho da farmácia  
 
1º Secretário  
Leitura em bloco das Moções 26, 27 e 28/2024 
 
Presidente  
As moções do vereador Joãozinho da farmácia está em discussão  
Com a palavra Vereador Joãozinho da farmácia  
 
Vereador João Antônio Girardi  
Meu presidente eu quero aqui mais uma vez dar meus sentimentos aos familiares amigos dos dos 
falecidos né Sonia Pascoal faleceu dia 46 ela era moradora antiga do jardim Sadie faleceu na sexta-
feira dia 7/6  
Também ao Senhor Edel Araújo que foi um fez parte do Conselho gestor de Saúde da Prefeitura 
muitos anos trabalhou na UBS Central ali ajudando a população ele era morador Jardim Magali 
faleceu na segunda-feira dia 10/6  
Mais uma vez que Deus possa confortar seus corações  
Obrigado  
 
Presidente  
As moções do Vereador Joãozinho da Farmácia continua em discussão  
Não sofrendo mais discussão vai à votação  
Solicito aos senhores vereadores que registem os seus votos as moções estão aprovada  
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Gostaria de cumprimentar aqui o meu amigo Doda Eu não tinha te visto aí não Doda sabe que o 
diabético ele enxerga muito pouco né só enxergo de perto sinta-se bem aí Doda nosso eterno 
Presidente  
Também o Doda fez um bom trabalho aqui  
Com a palavra Vereador Lúcio Costa 
 
Vereador Renato Lucio Costa Barboza  
Eu queria constasse em ata também que a diretoria dessa casa mudasse né lá no painel o meu 
partido a qual eu agora faço parte né não faço mais do MDB e agora sim do Republicano tá bom  
Obrigado Presidente  
 
Presidente  
Solicito a diretoria desta casa que obrigado corrija isso aí no painel que agora é mais um Republicano 
de todos também o Betinho né 
Nada mais havendo a tratar convoco os senhores vereadores para a 20ª sessão ordinária realizar-se 
dia 19 de junho de 2024 quarta-feira às 10 horas 
Agradeço o comparecimento dos Senhores vereadores e mais uma vez de todo o público que nos 
acompanha  
Em Nome de Deus declaro encerrada a presente sessão 


